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Tisztelt Olvasó!
a pandémia hatását még ki sem heverték a világ vezető vállalatai, máris újabb kihívásokkal, ne-
hézségekkel szembesültek. az orosz-ukrán háború, az infláció, az ellátási nehézségek, és a mind-
ezek nyomán keletkező recesszió mind befolyásolják a cégek várakozásait, stratégiáját. a kPMg 
2022-es Ceo outlook kutatásában a világ legjelentősebb piacainak több mint 1300 meghatározó 
vezérigazgatóját kérdezték a vállalat három évre előre tekintő üzleti és gazdasági kilátásairól és az ezeket meghatározó
legfontosabb trendekről. Monitor rovatunkban bővebben olvashatnak a kutatás eredményeiről. 

A Supply Chain Monitor szaklap kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – scmonitor.hu – is 
bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

Az űrmisszió logisztikájA

a gebrüder Weiss nemzetközi logisztikai vállalat 
tudományos kísérleti eszközöket szállított a swedish 
space Corporation (ssC) suborbital express 
rakétaküldetéshez a svéd sarkvidékre, kirunába. a 
rakétakilövés tervezett dátuma november 22. – jelentette 
be a cégcsoport november 14-i közleményében.
– logisztikai szaktudásunkkal támogatjuk a swedish 
space Corporationt, amivel szeretnénk hozzájárulni az 
űrrepülés további fejlődéséhez. a gebrüder Weiss számára 
rendkívül fontosak az olyan jövőbe mutató mobilitási 
projektek, mint amilyen a rakétamisszió – mondta frank 
Haas, a gebrüder Weiss vállalati márkastratégiáért és 
kommunikációért felelős vezetője. a gebrüder Weiss 
logisztikai tapasztaltságát egy űrhajós Mars-küldetés 
szimulációja során Izraelben már tavaly bizonyította. 
Magyarországon a gebrüder Weiss kft. nagyszabású 
napelemszállítások professzionális lebonyolítása során 
13 tonna napelemet juttatott el hazai és nemzetközi 
célállomásokra. a napokban bejelentett 10 milliárd forint 

értékű hazai logisztikai beruházásával pedig hozzájárul a 
nemzetköri vállalat „future of mobility” koncepciójának 
megvalósításához. a legújabb technológiákkal felszerelt, 
most épülő raktárcsarnok-együttest fotovoltaikus 
napelemrendszerek telepítésével teszi fenntarthatóvá, 
biztosítva ezzel az elektromos meghajtású teherautóflotta 
és az elektromos targoncák Co2-mentes töltését.
az űrmisszióról: az ssC november 14. és 24. között 
a kiruna melletti esrange rakétabázison hajtja végre 
a „suborbital express 3 (s1X-3M15)” küldetést, 
amelynek során 12 kísérletet repítenek az űrbe, hogy 
megvizsgálják, hogyan viselkednek a súlytalanságban. 
a rakéta fedélzetén nemzetközi kutatócsoportok által 
előkészített biogyógyászati, fizikai, csillagászati és 
biológiai vonatkozású kísérletek fognak zajlani. a misszió 
célja, hogy ismereteket szerezzen az űrhajósok által a 
világűrben végzendő kutatásokhoz és munkákhoz. 

Audi HungAriA présüzem 

az audi Hungaria présüzeme 2013 óta gyárt 
karosszériaelemeket a győrben készülő 
gépjárműmodellek mellett a volkswagen konszern 
további autómárkái számára is. a présüzemben október 
27-én a schuler PXl típusú présgép 25 milliomodik 
alkalommal emelte meg, majd süllyesztette le a 
présszerszámot. a présszerszám egyetlen ütemmel 
egyszerre több alkatrészt is képes gyártani, így a 
berendezés segítségével eddig közel 45 millió préselem 
készült az audi, volkswagen, Škoda és Porsche márkák 
különböző modelljeihez. az audi Hungaria présgépe 
összesen 8100 tonnás préserővel rendelkezik, ami több, »
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mint 5200 darab audi Q3 tömegének felel meg. a présgép 
működéséhez szükséges alapanyagot a présüzemben 
található lemezvágógép biztosítja. a présüzemben közel 
200 szakképzett munkatárs dolgozik.
az audi Hungaria présüzemében készülnek a volkswagen 
konszern számos modelljének oldalelemei, valamint 
motorháztetők, sárvédők, ajtók és tetőelemek. az 
audi Hungariánál nem csak technikai szempontok 
számítanak a gyártás során, a vállalat számára ugyanis a 
magas minőség mellett kiemelten fontos a fenntartható 
termelés biztosítása is. a vállalat 2021 júliustól például 
zárt körforgásba vezette az alumíniumot a présüzemben 
az aluminium Closed loop projekttel. az aluminium 
Closed loop keretében a gyártás során keletkezett 
alumíniumhulladék ötvözet szerinti szelektív gyűjtést 
követően visszakerül a beszállítóhoz, aki ebből az 
eredetivel megegyező minőségű alumíniumtekercset állít 
elő, amelyet ismét visszaszállít az audihoz. az aluminium 
Closed loop csökkenti az elsődleges nyersanyag 
felhasználását azáltal, hogy a présüzemben keletkezett 
alumíniumhulladékot másodlagos nyersanyagként 
az eredeti minőségben újrahasznosítják. a vállalat az 
áramfelhasználást is minimalizálja a termelés során: a 
préssort működtető 14 darab, 395 kW teljesítményű 
hajtómotor fékenergia-visszanyerő rendszerrel felszerelt, 
ami jelentősen csökkenti az üzem energiafogyasztását.
a győri présüzem eddigi fennállása során megközelítőleg 
800 ezer tonna alumíniumot és acélt használt fel – 
ez tömegében az eiffel-torony 80-szorosát teszi ki. a 
lemezeket kifektetve kétszer körbe érnének bolygónk 
egyenlítője körül. 

válságrA készülve

Magyarország és a régió egyaránt készül a válságra – 
ismerhető meg az Árukereső.hu november 9-én közzé tett 
adataiból, ami az elmúlt időszak árait vetette össze. Három 
éve nem volt ennyire magas a vécépapír és az alapvető 
élelmiszerek iránti érdeklődés. ebből pedig egyértelműen 
látszik, hogy a fogyasztók egyre tudatosabban keresnek rá 
a gazdaságosabb termékekre, hogy így tartalékoljanak a 
várhatóan nehezebb gazdasági időszakra.
regionális ralit mutat a vécépapírok árának 

összehasonlítása: bár eltérő mértékben, de mindenütt 
többen írják be ezt a keresőkbe. Itthon nyár óta 
folyamatosan nő az érdeklődés: míg idén júliusban 
hatszorosára, addig októberben a 13-szorosára 
emelkedett a tavalyihoz képest. Hasonlóan magasak a 
román és a bolgár arányok, előbbinél 11-szeres, utóbbinál 
közel tízszeres az októberi növekedés. Csehországban és 
szlovákiában a koronavírusjárványhoz hasonló élénkülés 
tapasztalható. Magyarországon 2016-tól havonta 
alig pár száz kattintás érkezett a cukorra, és ez még a 
pandémia alatt sem ugrott meg különösen. az idén 
szeptemberben ehhez képest már több ezer kattintásnál 
tartunk, ami nyolcszorosára emelkedett érdeklődést 
mutat. éves alapon több mint 11-szeres volt a keresések 
száma szeptemberben, míg októberben több mint 
18-szoros. romániában még látványosabb a változás: 
ott közel 30-szoros az emelkedés, míg a cseheknél – 
ahol hat év alatt alig volt növekedés – októberre ugrott 
majdnem 11-szeresére az érdeklődés. romániában a 
liszt utáni keresések érték el az idei őszi hónapokban 
a pandémia szintjét, bulgáriában pedig felül is múlták. 
Még a koronavírus sem tudott akkorát dobni a vaj, a 
margarin, a sajt és a tej kattintási számán a magyaroknál, 
mint az utóbbi hónapok. 2020 júniusában a vajnál és a 
margarinnál több mint tízszeres volt a növekedés, ami 
ugyan „csak” négyszeresre esett vissza szeptemberben, 
októberben azonban megint kilencszeres volt. ehhez 
fogható arányokkal találkozhatunk a tej és a sajt esetében 
is: mindkét terméknél az október a legkiemelkedőbb, 
13-szoros és 19-szeres az ugrás.
az Árukereső.hu-n a hétköznapokhoz nélkülözhetetlen 
termékekre és élelmiszerekre is rá lehet keresni. a 
felületről egy kényelmes platformon lehet végig 
böngészni szinte a teljes piacot és annak árait. különösen 
jó választás ez a tudatos fogyasztóknak, akik az előttünk 
álló időszakban még fokozottabb figyelmet fordítanak 
arra, hogy a kisebb értékű cikkeknél is a lehető 
legkedvezőbb feltételekkel szerezzék be az árukat, ezzel is 
felkészülve az előttünk álló, várhatóan nehezebb időkre. 

Hárommilliomodik kormányrendszer 

elkészült a hárommilliomodik kormányrendszer a 
thyssenkrupp jászfényszarui gyárában – adta hírül a cég 
november 10-én.
Már túl vannak a hárommilliomodik elektromechanikus 
kormányrendszer elkészítésén a német thyssenkrupp 
automotive üzleti egységének jászfényszarui 
gyárában. az elektromechanikus kormányrendszerek 
megbízhatóbbak, energiatakarékosabbak a korábbi 
szervóknál, és kompatibilisek az önvezető rendszerekkel. 
azonban nem csupán az itt készülő kormányrendszerek 
tartoznak a világ élvonalába, de maga a gyár az Ipar 4.0 
színvonalát képviseli és a legmodernebb technológiákkal 
működik. a steering üzemben legyártott 3 millió 
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termék kétharmada úgynevezett CePs (elsősorban 
a kisebb tömegű autók számára, a kormányoszlop 
felső részén, az utastérben elhelyezkedő motorral 
készülő rendszer) és egyharmada rePs (elsősorban a 
nagyobb tömegű, így például a prémium szegmens 
számára, a kormányrendszer alsó részén, a motorházban 
elhelyezkedő motorral készülő rendszer). ezek a termékek 
azért is különlegesek, mert az eszközök elektromos 
rendszerének tervezése és a vezérlő algoritmus, a 
szoftver fejlesztése is Magyarországon történik: a vállalat 
budapesti és veszprémi fejlesztőközpontjaiban ma 
már több mint 1100 magasan képzett mérnök fejleszti 
a nemzetközi autóipar legnagyobb szereplői számára 
ezeket a különféle rendszereket. a Magyarországon 
gyártott kormányrendszereket már a világ 109 
országában használják, és hazánk az elektromechanikus 
kormányrendszerek exportjában az ötödik helyen áll a 
világranglistán. a thyssenkrupp konszern jászfényszarui 
gyárkomplexuma idén egy 15 milliárdos beruházással 
mintegy 11 000 m2-rel növekszik. a termelőegységek, 
gépek és gyártósorok az új csarnok befejezését követően 
2025 végéig folyamatosan állnak üzembe. jászfényszarun 
a kormányrendszerek mellett elektromos- és belső égésű 
motorokhoz szükséges komponenseket is gyártanak 
nemzetközi autóipari vevők számára. 
– a mostani nem igazán kedvező körülmények mellett 
különösen jelentős, hogy ebben az időszakban nem 
csupán a stabilitásunkat őrizzük meg, de bővülni is 
tudunk. a thyssenkrupp hosszú távon elkötelezett 
Magyarország mellett, amit jól mutat, hogy az utóbbi 
évek munkájának eredményeként a thyssenkrupp a 
külföldi export volumene alapján ma már a top 50 hazai 
vállalat közé tartozik – hangsúlyozta Marc de bastos 
eckstein, a thyssenkrupp Components technology 
Hungary ügyvezetője. a thyssenkrupp sikertörténete 
1999-ben kezdődött Magyarországon, amikor a budapesti 
Műszaki és gazdaságtudományi egyetem mérnökei 
és a thyssenkrupp közösen új, elektromechanikus 
kormányrendszerek fejlesztésébe fogtak. a vállalat mára 
bekerült a 100 legnagyobb hazai foglalkoztató és a 
legkedveltebb munkahely közé is, 2015-től kezdődően a 
thyssenkrupp összességében több mint 150 milliárd forint 
beruházást hajtott végre Magyarországon. 

a vállalat hazánkban k+f tevékenységgel, gyártással 
és összeszereléssel is foglalkozik: a budapesti és 
veszprémi fejlesztőközpontokon, illetve a jászfényszarui 
gyárkomplexumon kívül debrecenben stabilizátorokat 
és rugókat készít, míg győrben futómű-összeszerelő 
üzemet, valamint egy steel service Centert is működtet. 
a thyssenkrupp-nak jelenleg több mint 2700 munkatársa 
van Magyarországon.  

tőkepiAci pillAnAtkép

az európai ingatlanpiacok szilárdan állják a harmadik 
negyedév gazdasági ellenszélét, nehezebb Q4-re készülve. 
az emelkedő kamatlábak és a gyengébb növekedési 
kilátások kezdenek tükröződni az eszközárazásban.
az európai makrogazdasági és geopolitikai 
turbulenciákból eredő bizonytalansági hullámok kezdik 
éreztetni hatásukat a kereskedelmi ingatlanpiacokon 
(Cre), de a harmadik negyedév alapján a befektetői 
aktivitási hajlandóság továbbra is erős - derül ki a 
kereskedelmi ingatlanpiaci szolgáltatások és a befektetési 
menedzsment területén globális vezető Colliers 
legfrissebb, európára, a közel-keletre és afrikára (eMea) 
vonatkozó tőkepiaci pillanatképéből, amelyet november 
9-én tettek közzé.
németországban, franciaországban, olaszországban és 
spanyolországban a harmadik negyedévben mind erős 
beruházási volumeneket regisztráltak, még akkor is, ha 
a központi bankok a negyedév során a kétszámjegyű 
infláció miatt európa-szerte kamatemelést hajtottak végre. 
a Colliers szakértői azonban a magas számok ellenére is 
óvatosságra intettek, mondván, hogy a makrogazdasági 
képet nem lehet figyelmen kívül hagyni, és valószínűleg 
nyomást gyakorol majd az aktivitásra és az árazásra az 
elkövetkező hónapokban. 
– a 2% feletti hozamok napjainak vége lehet. a magasabb 
kamatlábak újraárazzák az eszközöket, és a hozamok 
ennek megfelelően csökkennek – mondta luke dawson, 
a Colliers eMea régió határokon átnyúló tőkepiaci 
ügyvezető igazgatója. 
az egyesült királyság volt egyik jelentős piac, amely 
határozott lassulást regisztrált. a befektetési volumen a 
második és a harmadik negyedév között megfeleződött, 
a politikai és törvényhozási zavarok újbóli kiújulása 
közepette. 
– a negyedik negyedév talán egyértelműbben jelzi majd 
az egyesült királyság piacának pályáját. Mindazonáltal 
az egyesült királyságban és tágabb értelemben az eMea 
régióban az ingatlanok relatív vonzereje támogatja 
a piacot és a folyamatos befektetési tevékenységet, 
különösen a nagyvárosok elsőrendű termékei körül – 
mondta richard divall, a Colliers eMea határokon átnyúló 
tőkepiacokért felelős igazgatója.
egyesült királyság
az egyesült királyság piacán a második és a harmadik »
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negyedév között felére csökkent a befektetési volumen, 
több mint 16 milliárd fontról 8 milliárd fontra, és a lassulás 
minden ágazatban érezhető volt. az újraárazás lassítja 
a tranzakciók ütemét, mivel a befektetők feldolgozzák 
az emelkedő kamatlábak, a politikai nehézségek és a 
megtorpanó gazdasági növekedés következményeit. 
Franciaország
a Párizs központjában található 160 Champs elysées 
160 szuperprime ingatlan 640 millió eurós eladása volt 
az egyike a negyedév során lebonyolított 7,4 milliárd 
eurós tranzakcióknak, az összes tranzakció pedig 34%-
kal, 19,7 milliárd euróra nőtt az év eddigi részében. bár 
a párizsi régió az összes tranzakció mintegy negyedét 
tette ki, korántsem ez volt minden, mivel az olyan 
ágazatok, mint például a logisztika, országos szinten is 
jól tartják magukat. Mindazonáltal, ahogy máshol is, a 
kötvényhozamok és az adósságköltségek emelkedése 
fokozza a piac bizonytalanságát a negyedik negyedévre 
nézve.   
spanyolország 
a spanyol kereskedelmi ingatlanberuházások első 
félévének kiemelkedő teljesítménye a harmadik 
negyedévben is folytatódott, a beruházási volumen elérte 
a 4,75 milliárd eurót. ezt a számot egy megaügylet, a 
PggM által 42 diákszállás portfólió 900 millió euró értékű 
felvásárlása dobta meg. a fő számadatokon túlmenően a 
magas infláció, az emelkedő energiaárak és az emelkedő 
pénzügyi költségek valószínűleg érezhető csorbát ejtenek 

a háztartások megtakarításain és fogyasztásán, ami 
különösen a lakáspiacon érezteti majd hatását.  
közép- és kelet-európa
közép- és kelet-európa is a bizonytalanság jeleit mutatta. 
lengyelországban a volumen 10%-kal maradt el a 2021-
es év hasonló negyedévétől, a Cseh köztársaságban 
pedig minimális maradt a piaci aktivitás, bár románia 
növekedést könyvelhetett el, és potenciálisan erős 
negyedik negyedév elé néz.
németország 
németországban a teljes tranzakciós volumen 13,1 milliárd 
euróval, mintegy 27%-kal nőtt az előző negyedévhez 
képest, míg az év első kilenc hónapjában mintegy 8%-kal 
haladta meg a 2021-es év azonos időszakát. a számokat 
a 250 millió eurónál magasabb nagyságrendű, jelentős 
tranzakciók hajtják, különösen az erős fenntarthatósági 
jellemzőkkel rendelkező épületek iránt mutatkozott 
érdeklődés. a Colliers mindazonáltal elmozdulást érzékel a 
piacon, ahol az eladói piacról a vevői piacra helyeződik át, 
ahogy a tágabb gazdasági kép egyre borúsabbá válik. 
Hollandia 
az alapvető holland ingatlanokra régóta úgy tekintenek, 
mint a bajok idején biztonságot nyújtó helyre, és a 
harmadik negyedév eredményei azt sugallják, hogy ez 
továbbra is így van, a kereslet élénk. a Colliers várakozásai 
szerint ez a tényező támogatja a növekvő befektetési 
volument idén, és a 2023-ra tervezett átruházási 
adóemelés további lendületet ad. 

www.vgpparks.eu
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z Supply Chain Monitor: Az elmúlt két évben a ki-
kötők túltelítettsége és a megemelkedett fuvardíjak 
jelentősen átrendezték az ellátási láncokat Európá-
ban. Ez a helyzet továbbra is fennáll? 
z Zahalka Attila: a torlódások a tengeri kikötőkben to-
vábbra is fennállnak, ezért a kínálati oldalon a szállítási 
idők sokkal hosszabbak a kelleténél: akár az északi-, 
akár a dél-európai kikötőkről van szó, átlagosan 2-3 
hetes futásidőkkel kell számolni. ez a helyzet sajnos 
addig nem tud normalizálódni, amíg helyre nem áll 
a hajók menetrendje, és ezzel a kikötőkben kialakult 
viszonyok is. természetesen az ellátási láncokban is jól 
érzékelhetők ezek a problémák: a raktárak telítettek, 
illetve a kikötőkben kialakult torlódások tovább gyű-
rűztek a szárazföldi terminálok felé is, ami nehéz hely-
zetet eredményezett. valószínűleg ez a közeli jövőben 
sem fog változni, annak ellenére is, hogy már látni, 
hogy kevesebb áru jön be a hajókon. a fuvardíjakat 
illetően elmondható, hogy míg a CovId-járvány előtti 
időszakban például egy 40 lábas konténer távol-keleti 
importára 2000 dollár körüli volt, addig az elmúlt más-
fél évben ez az összeg soha nem látott szintre, 10-15 
ezer dollárra emelkedett. a piaci szereplők a tenge-
ri fuvardíjak viszonylag gyors visszarendeződésében 
bíztak, ami meg is történt, hiszen a távol-keleti import-
ár idén tavasszal 5000 dollár körülire mérséklődött. 
azonban ez nem a helyzet alapvető javulása miatt 
történt, hanem egy gazdasági recesszió előszele, ame-
lyet a globális fogyasztás csökkenése generál, s amit 
számos közgazdasági elemzés is alátámaszt. egyszó-
val nem könnyű éveknek nézünk elébe, de optimisták 
vagyunk, és még inkább kiemelt figyelmet fordítunk a 
világpiaci trendekre. 

z Milyen ütemben haladnak a vasúti infrastruktúra 
fejlesztések Európában és Magyarországon?
z Kiss Péter: az európai uniós közlekedéspolitikai ter-
vek szerint 2030-ig a 300 kilométer feletti közúti áru-
szállítás 30%-át, 2050-ben pedig 50%-át vasúton vagy 
vízi úton kell bonyolítani. sajnos, a mi megítélésünk 

szerint, illetve a jelenlegi állapotot tekintve a vasúti 
infrastruktúra erre nincs igazán felkészülve. sokkal 
többet kellene tenni európai szinten, hogy ezeket a 
célokat el lehessen érni a kitűzött időpontig. Magyar-
országon a helyzet kicsit jobb, hiszen 2010 óta plusz 
500 kilométer villamosított vasúti pálya áll rendelke-
zésre. jó irányba haladnak a fejlesztések, hogy a jelen-
legi közúti fuvarozási problémákat a vasúti modalitás-
sal meg lehessen oldani. tehát a vasúti infrastruktúra 
fejlesztése kell, hogy prioritás legyen európa-szerte az 
elkövetkezendő években, hiszen egy sínpálya meg-
építéséhez sokkal több előkészítési idő szükséges, 
mint a közút esetében. és persze egy vonatprojekt be-
indításának az átfutási ideje is sokkal hosszabb – egy 
évre előre kell egyeztetni az európai menetvonalakat, 
mivel több ország vasúthálózatát vesszük igénybe, il-
letve 3-6 hónap szükséges egy projekt felépítéséhez. 
szeretnénk, ha a vasút nagyobb szerepet játszana az 
árufuvarozásban, de az adminisztratív procedúrák, 
amelyek a határátlépésnél szükségesek sajnos lelas-
sítják a folyamatot, így a mi kezünk is meg van kötve. a 
vasúti áruszállítás jövője egy többtényezős függvény, 
az infrastruktúrától a jogi, szabályozási környezeten át 
az energiapolitikáig számos összetevő hat rá. nagyon 
nagy szükség lenne az európai szintű szabályozás és 
harmonizálás mielőbbi kidolgozására, hogy a vasúti 
szolgáltatás sokkal rugalmasabb legyen, de ezt úgy 
kell elérni, hogy az segítő legyen, és ne bonyolítsa a 
vasúti árufuvarozást. 

z A vasúti vontatási villamosenergia-árak drasz-
tikus emelkedése a magyarországi vasúti áru-
szállítási szektort súlyos helyzetbe hozta. Hogy áll 
jelenleg a helyzet? 
z Kiss Péter: jelenleg az energiaárak jelentik euró-
pa-szerte a legnagyobb problémát, mind a fogyasztói, 
mind az ipari és szolgáltató szektorban. véleményem 
szerint, nagyon rövid időn belül két összeurópai dön-
tést kell hozni az elszabaduló energiaárak megféke-
zésére: például árplafont bevezetni vagy új alapokra 

Interjú	Kiss	Péterrel,	
a	METRANS	csoport	

elnök-vezérigazgatójával	
és	Zahalka	Attilával,	a	

METRANS	Konténer	Kft.	
kereskedelmi	
igazgatójával.	

Az intermodális megoldás
Kiss Péter Zahalka Attila

»
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helyezni az elszámoló árakat, hiszen ma a legdrágább 
energiaforrás a gázalapú villamos energia. vasúti 
operátorként sajnos nincs nagy mozgásterünk már a 
pandémia kitörése óta, és ezt a háború, valamint az 
energiahelyzet még inkább beszűkíti. tavaly decem-
berben a villanyvontatásra 100%-os áremelkedést je-
lentettünk be a megrendelőink felé, azonban ezt idén 
januárban már korrigálni kellett, és azóta a folyamato-
san változó villamosenergia-árakkal – akár 300% vagy 
500%-os emelkedéssel – kell együtt élnünk. tudjuk, 
hogy például a gázolaj ára történelmi csúcsra emel-
kedett az idén, amit a közúti fuvarozó cégeknek is ér-
vényesíteni kellett az ügyfelek felé, azonban a vasúti 
áruszállításban regisztrált kilencszeres áremelkedés 
nem igazán támogatja most a vasút térnyerését. vé-
leményem szerint, prioritást kellene kapnia ennek a 
fuvarozási ágnak, mégpedig hosszú távú stratégiai 
irányvonalak mentén. azonban a jelenlegi bizonyta-
lansággal teli gazdasági környezetben előre kalku-
lálni szinte lehetetlen, ezért az ügyfeleinkkel minden 
hónapban országonként vesszük nagyító alá az árak 
alakulását, és ennek mentén történik a szükséges ki-
igazítás.
z Zahalka Attila: a vasúti üzletágban ilyen problémák 
korábban soha nem merültek fel, tehát ez számunk-
ra is új helyzetet teremt. köszönettel tartozunk ügy-
feleink megértéséért, hogy a korábbi évek jól bevált 
gyakorlata, miszerint éves díjszabás érvényes, ma már 
nem tartható. a fuvardíjainkat a mindenkori piaci ár-
szintnek megfelelően korrigálni szükséges, de szeren-
csére ezt a megbízóink is elfogadják. 
z Kiss Péter: egyszóval nagyon nehéz működési felté-
teleket teremt a kiszámíthatatlanság a mi szakmánk-
ban is. ezt az állam támogatásával enyhíteni lehetne, 
és erre a Metrans elsőként, a HUngraIl Magyar 
vasúti egyesülettel karöltve szakmai ajánlásokat fo-
galmazott meg az állami döntéshozók felé, amelyekre 
várjuk az állásfoglalást. tudnunk kell, hogy az elkövet-
kezendő hónapokban milyen árakkal számolhatunk, 
mert e nélkül nem lehet érdemben dolgozni. a vasút 
nemzetgazdasági kérdés és sürgető szükség van az 
állami szintű szerepvállalásra, csakúgy, mint az összes 
gazdasági szereplővel való szoros együttműködésre. 

z Zalaegerszegen épül a METRANS második ter-
minálja, és a hírek szerint további fejlesztésekben 
gondolkodnak Magyarországon. Lehet erről tudni 
már valamit? 
z Kiss Péter: a Metrans elkötelezett Magyarország 
mellett, és szeretnénk az ország nemzetközi pozíció-
ját tovább erősíteni. a Metrans magyarországi má-
sodik, és európa egyik legmodernebb intermodális 
konténerterminálját építjük zalaegerszegen, amely-
nek alapkövét tavaly ősszel tettük le. ez egy stratégiai-
lag kiemelt jelentőségű beruházás mind a cégcsopor-

tunk, mind Magyarország számára, hiszen egy fontos 
közép-kelet-európai csomópontot hozunk létre az 
adriai térséghez közel. ezen a régiós hubként műkö-
dő terminálon fogadjuk majd a déli kikötőkből érkező 
konténereket, amelyeket aztán a saját hálózatunkon 
keresztül juttatunk el célállomásukra. zalaegerszeg a 
magyar piacon kívül, európa több országát is el fogja 
látni mint befogadó/elosztó központ. emellett szá-
mos projektet tervezünk még Magyarországon az el-
következendő évekre, mert látjuk a jövőt abban, hogy 
a vasút megbízható és tökéletes alternatíva lesz a köz-
úti fuvarozás kiváltására a hosszabb útvonalakon, de 
mindez átfogó harmonizációt igényel. 

z Tehát fontosnak tartják azt, hogy fejlett vasúti 
infrastruktúrával, és kiterjedt, jól működő konté-
neres terminálhálózattal kell rendelkezni Magyar-
ország egész területén? 
z Zahalka Attila: kétséget kizáróan, hiszen 2025-re 
többek között az adriai térségben – trieszt, rijeka, 
koper – jelentős fejlesztések, illetve Magyarországon 
is olyan volumenű beruházások várhatóak, amelyek-
re az országnak fel kell készülnie fejlett vasúti infra-
struktúrával, valamint terminálhálózattal, hogy régiós 
központi szerepet tudjon betölteni. Hazánk földrajzi 
fekvése kiváló ahhoz, hogy mind a déli és északi, mind 
a török, illetve baltikumi tengelyen jelentős csomó-
ponttá váljon. 

z Hogyan fogalmazná meg röviden a METRANS 
jövőbeni vízióját? 
z Kiss Péter: ezekben a nehéz időkben is azon érté-
kek mentén haladunk, amelyeket a Metrans indu-
lásakor megfogalmaztunk. tartjuk magunkat ahhoz, 
amit megígértünk az ügyfeleknek, a kollégáknak és a 
közvetlen környezetünkben élőknek. nem állunk le a 
fejlesztésekkel, és rendszereink szinergiáit kihasználva 
túljutunk majd ezen a válsággal terhelt időszakon is. 
közösen sikerülni fog. Rapi-Jaubert Szilvia
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a kPMg 2022 Ceo outlook szerint a világ leg-
nagyobb vállalatainak vezérigazgatói közül tíz-
ből nyolcan számítanak gazdasági visszaesésre a 
következő 12 hónapban. a megkérdezettek fele 
azonban úgy véli: ez enyhe és rövid lesz. tízből 
heten gondolják azt, hogy a recesszió megszakítja 
majd az eddigi növekedést. egyre többen bíznak 
azonban saját vállalatukban és a világgazdaság 
hosszabb távú növekedési lehetőségeiben. a gaz-
dasági nehézségek miatt a vezetők csaknem 40%-a 
rendelt már el létszámstopot, és hasonló arányban 
függesztették fel cégük digitális átalakulási straté-
giáját. a fenntarthatósággal kapcsolatos kezdemé-
nyezéseket egyre többen érzik megkerülhetetlen-
nek. a kiberbiztonság kérdését, noha stratégiainak 
gondolják jóval hátrébb sorolták most aggodal-
maik között a vezetők a kPMg globális vezetői fel-
mérése szerint.
a pandémia hatását még ki sem heverték a világ 
vezető vállalatai, máris újabb kihívásokkal, nehéz-
ségekkel szembesültek – az orosz-ukrán háború, 
az infláció, az ellátási nehézségek, és a mindezek 
nyomán keletkező recesszió mind befolyásolják a 
cégek várakozásait, stratégiáját. a kPMg 2022-es 
Ceo outlook kutatásában a világ legjelentősebb 
piacainak több mint 1300 meghatározó vezérigaz-
gatóját kérdezték meg a vállalat három évre előre 
tekintő üzleti és gazdasági kilátásairól, az ezeket 
meghatározó legfontosabb trendekről.
a következő év folyamán a cégvezetők 86%-a számít 
visszaesésre. a megkérdezettek 71%-a szerint ez a 
vállalatok eredményét akár 10%-kal is visszavetheti. 
a felsővezetők nagy többsége úgy véli: a visszaesés 
megszakítja a növekedési várakozásokat, ugyan-
akkor háromnegyedük már tett lépéseket a közel-
gő recesszió hatásainak kivédésére. a már érezhető 
problémák ellenére a cégvezetők 58%-a bízik abban, 
hogy a recesszió enyhe és rövid távú lesz. 
a meglévő aggodalmak ellenére a felsővezetők a 
gazdaság ellenállóképességét illetően szembetű-
nően magabiztosabbak, mint februárban voltak – 
60 helyett 73% bízik ebben. az év eleji 60% után 
71% hisz a világgazdaság növekedésében három-
éves távlatban, és 85%-uk bizonyos saját szerveze-
te növekedésében ugyanezen az időtávon. 
– Míg a pandémia egy előzmények nélküli, kilátás-
talan környezetet teremtett, addig a mostani re-

cesszió olyan esemény, amire léteznek adaptálható 
válságkezelési forgatókönyvek. ez ad magyaráza-
tot arra, hogy noha a vállalatvezetők tisztában van-
nak a visszaeséssel, mégis magabiztosak a tekin-
tetben, hogy ha megteszik a szükséges lépéseket, 
akkor biztosan túlélnek, fokozatosan kilábalnak, 
és akár megerősödve kerülhetnek ki ebből az idő-
szakból, ha nem is jövőre, de három év távlatában 
– emlékeztet rózsai rezső, a kPMg Magyarország 
vezérigazgatója.

A bizonytalanság is táplálja a hosszú 
távú digitális átállást, a technológiai 
fejlesztéseket
a felmérés során végig tapasztalható kettősség jel-
lemzi a digitalizációs stratégiákat is. a kPMg 2022 
Ceo outlook szerint míg a jelenlegi bizonytalan-
ság sok cégvezetőt késztet arra, hogy gyorsítsa a 
digitális átállást, a vállalatok 40%-a felfüggesztet-
te digitális átalakulási stratégiáját, és további 37% 
tervez hasonló lépést a következő hat hónapban. 
Hosszabb távon azonban a cégvezetők több mint 
negyede elengedhetetlennek tartja a digitalizációt 
a növekedési célok eléréséhez a következő három 
évben.
– az, hogy egy ilyen sok tényezőre visszavezethető 
válság lefolyását a vállalatvezetők kezelhető mér-
tékűnek és viszonylag rövid lefolyásúnak jósolnak, 
az magának a digitalizációnak is köszönhető. szinte 
valós időben láthatják saját cégük, iparáguk, piaca-
ik teljesítményét, és gyorsan tudnak reagálni, majd 
a visszacsatolásokat ismét kiértékelni. Megközelí-
tőleg tökéletesen informáltak az alapanyagok és a 
késztermékek mozgását, a költségtényezők alaku-
lását illetően, és számos modellel kalkulálhatnak a 
jövőre nézve– magyarázta rózsai rezső. 
a válaszadók 74%-a ért egyet azzal, hogy szerve-
zete digitális és fenntarthatósági beruházásai el-
választhatatlanul összefonódnak egymással.
a kPMg 2022 Ceo outlook azt mutatja, hogy az 
informatikai környezet jelentősége egyre nő, a fel-
sővezetők 77%-a nyilatkozta, hogy szervezete stra-
tégiai funkcióként és lehetséges versenyelőnyként 
tekint az információbiztonságra. a geopolitikai bi-
zonytalanság is ráirányítja a figyelmet a vállalatok 
elleni kibertámadásokra, ezt tízből hét vezető erő-
sítette meg. a cégek mintegy háromnegyedének 

Nem az a kérdés,
hogy lesz-e recesszió...

Nem	az	a	kérdés,	hogy	
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vezetői	kitartanak	a	hosszú	

távú	célok	mellett.
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

van terve arra, hogyan hárítsa el a zsarolóvírussal 
végrehajtott támadásokat. Ugyanakkor több veze-
tő találja cégét kevésbé felkészültnek a kibertáma-
dásokra, mint ahányan ezt 2021-ben elismerték.

Létszámstopot, létszámcsökkentést 
mérlegelnek a vállalatvezetők 
a gazdasági felfordulásra adott korai munkaerő-
piaci reakciók, a 2022 első felét jellemző globális 
felmondási hullám immár csillapodni látszik – a 
cégvezetők 39%-a már korábban elrendelte a lét-
számstopot, 46%-a pedig mérlegeli a leépítést a kö-
vetkező 6 hónapban. Hároméves távlatban a meg-
kérdezett vezetők azonban már optimistábbak: 
mindössze 9%-uk számít arra, hogy további lét-
számcsökkentésre lenne szükség. többségük már 
inkább a kilábalást és a későbbi növekedést bizto-
sító, magasabb hozzáadott érték előállítására képes 
munkavállalók megszerzésében és megtartásában 
gondolkodik. a cégvezetők 71%-a úgy véli, egyik 
legfontosabb feladat a tehetségek megőrzése.

Elvárás az ESG ügyeket komolyan 
gondolni 
– az esg témaköre messze több, mint a fenn-
tarthatóság – ez egyfajta gondolkodási keret és 
szemlélet, a küldetésvezéreltség, a hosszútávú 
célok, az iránytartás kérdésköre, amely mára már 
tartalommal is meg tud töltődni – mondta rózsai 

rezső a friss kPMg felmérés nyomán. Hozzátette: 
„amit eddig tudunk az előttünk álló időszakról az 
semmiképp sem mutat visszalépést a korábbi rövid 
távon vezérelt shareholder kapitalizmusba, hanem 
tovább haladunk a küldetésvezérelt stakeholderi 
vagy más szóval számonkérhető kapitalizmus felé.” 
a válaszadóknak csaknem háromnegyede számít 
arra, hogy az érdeklődés a fenntarthatósággal, tár-
sadalmi felelősséggel kapcsolatos témák – nemek 
közti egyenlőség, klímaváltozás és egyéb ügyek – 
iránt fokozódni fog. 
a kPMg 2022 Ceo outlook szerint a globális cégek 
vezetői felismerik, milyen fontosak a fenntartható-
sággal kapcsolatos kezdeményezések, különösen 
akkor, amikor ezek a lépések pénzügyi eredmény-
nyel és növekedéssel járnak. a felsővezetők 69%-a 
jelezte, hogy vállalata tevékenységének érintettjei 
részéről növekvő nyomást tapasztal a fenntartha-
tósággal kapcsolatos beszámolók megléte és át-
láthatósága irányába – ez az arány tavaly még csak 
58% volt. a cégvezetők mintegy fele ért egyet az-
zal, hogy a környezetvédelmi és fenntarthatósá-
gi célok teljesülése pénzügyi eredményekkel is 
együtt jár, egy évvel ezelőtt ez még csak 37%-uk 
véleménye volt. a gazdasági bizonytalanságok 
folytatódásával azonban a válaszadók fele most 
rövid távon felfüggeszti vagy átértékeli meglévő 
vagy tervezett esg-erőfeszítéseit a következő hat 
hónapban, és 34%-uk ezt már meg is tette.  

https://sr-logistic.hu/
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Általánosságban elmondható, hogy idén számos 
kihívással kellett szembenéznie az iparágnak. be-
cze attila, a cargo-partner magyarországi és ro-
mániai régiós ügyvezetője szerint a CovId-járvány 
miatt lezárt kínai városok és az orosz-ukrán konf-
liktus okozta szigorú szankciók megnehezítették a 
szállítmányozás megszokott működését. 
– a háborús helyzet és ennek globális piaci hatásai 
magas üzemanyagárakat eredményeztek, ami leg-
inkább a közúti, tengeri és légi szállítmányozásban 
érződik. a vasúti szállítmányozás esetén rengeteg 
európai tulajdonban lévő szállítmányozó állította le 
a vas-selyemúton történő szállítását. ennek követ-
keztében a háborús helyzet előtt vasúton érkező 
árumennyiségek átterelődtek a tengeri és légi szál-
lítmányozásra, ezzel pedig fennakadást okoztak. a 
kínába induló és onnan érkező járatok folyamatos 
törlése az egész ágazat számára kihívást jelentett. 
Ugyanakkor több repülőtér is túlterhelt volt, emiatt 
sok járatot át kellett irányítanunk más repülőterek-
re. Mostanra, ezek a torlódások megszűntek, de en-
nek ellenére nem dőlhetünk hátra, hiszen a sofőr-
hiány és a gazdasági helyzet továbbra is problémát 
jelent. a világszerte szállított áruk több mint 11%-a 
még mindig kiszállításra vár, ezért nagy érdeklő-
dést mutatnak ügyfeleink a kiszámítható, Ázsiából 
koperbe tartó adria express szolgáltatásunk iránt, 
amivel biztosítani tudjuk ellátási láncuk akadályta-
lan működését. – mondta becze attila
a cargo-partner személyre szabott szolgáltatáso-
kat nyújt különböző iparágak számára. nemzetkö-
zi hálózata és szoros fuvarozói kapcsolatai révén 
a cég a világ bármely pontjára eljuttatja ügyfelei 
szállítmányait. a komplex raktározási szolgáltatá-
sok tekintetében pedig nem csupán a klasszikus 
értelembe vett tárolási lehetőségeket biztosítja, 
ugyanis széles skáláját kínálja a hozzáadott értékű 
szolgáltatásoknak, mint például a minőség-ellen-
őrzés, az újra csomagolás és a későbbi elosztás. 
emellett ügyfeleik igényei szerint vámkezelési szol-
gáltatást is nyújtanak. 
– az elmúlt két év tapasztalata alapján elmondha-
tó, hogy a megrendelőknek főként a transzparens 
kommunikációra, valamint az áruk minőségi nyo-
mon követésére van szükségük. ezekre az igények-
re a saját fejlesztésű szállításirányítási rendszerünk-

kel (sPot) kitűnő megoldást biztosítunk. a sPot 
könnyen integrálható partnereink vállalatirányítási 
rendszereihez, aminek köszönhetően azonnali a 
két rendszer közti információáramlás. kiemelt fi-
gyelmet fordítunk arra is, hogy betekintést nyerje-
nek a logisztikai folyamatainkba, ezért több ügy-
féllátogatási napot is szervezünk raktárainkban. 
Hosszú folyamat, amíg elnyerjük ügyfeleink bizal-
mát, de a hozzáadott értékű és személyre szabott 
szolgáltatásainkkal nemcsak versenyelőnyhöz jut-
tatjuk ügyfeleinket, hanem stabil, bizalomra épülő 
partnerkapcsolatot is kiépítünk velük – ismertette 
becze attila.
a cargo-partner magyarországi képviselete 1994-
ben nyitotta meg első irodáját a budapesti repülő-
téren néhány munkavállalóval. alig 28 év alatt az 
ország egyik piacvezető vállalatává nőtte ki magát: 
az egyik legnagyobb volument mozgatják légi és 
tengeri szállítmányozás tekintetében Magyaror-
szágon, emellett több mint 36 000 m² raktárterü-
lettel rendelkeznek. a cégcsoport közúti szállítási 
hálózata révén európa-szerte magas színvonalú 
megoldásokat biztosítanak. az ügyfelek profitál-
hatnak a budapesti liszt ferenc repülőtéren talál-

ható raktáruk nyújtotta előnyökből, valamint a szá-
mos fuvarozóval való szoros együttműködésükből. 
a cég 3 irodájában csaknem 210 alkalmazott szol-
gálja ki az ügyfelek igényeit, és ennek köszönhe-
tően a cargo-partner tovább növelheti és erősítheti 
pozícióját Magyarországon.
a közeljövő piaci tendenciáira kitérve az ügyvezető 
kifejtette: a világgazdasági kilátások nem tűnnek 
túl biztatónak. egyértelműen nagy változás elé néz 

Keresztbe húzott számítások
A	logisztikai	szolgáltatói	szegmensben	tapasztalható	piaci	trendekről	kérdeztünk	
néhány	piaci	szereplőt.

Becze Attila
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helyzet továbbra is problémát jelent.”

Nico Rosberg bemutatja jövőbe mutató  
intralogisztikai megoldásainkat.

Hozza ki a maximumot raktárából!

További információ: 
www.jungheinrich.hu

We‘re the  
Intralogistics 
Pioneers.



13 • 2022. november13 • 2022. november

logisztikai szolgáltatók Mellékletlogisztikai szolgáltatók Melléklet

globálisan az iparág. a tengeri szállítmányozás ese-
tén a megrendelőktől érkező igények csökkenése 
miatt rengeteg új kapacitás fog felszabadulni, ezért 
még több olyan helyzet állhat elő, hogy a hajótár-
saságok egyes kikötők kihagyásával vagy járatok 
törlésével egyensúlyozzák hálózataik működését. 
– ezen túlmenően nagy hatással lesz a piacra az 
IMo 2023-as rendelet hatályba lépése, ami a teher-
hajók szén-dioxid-kibocsátásának jelentős csök-
kentését írja elő. a légi árufuvarozásban az elmúlt 
két év alatt hatalmas kapacitáshiányt tapasztal-
tunk, de a következő időszakban ez kevésbé lesz 
érezhető, ugyanis most több erőforrás áll rendel-
kezésre, mint a CovId-19 világjárvány idején. ez 
szintén az árak csökkenéséhez vezet, ami lehető-
séget kínál a romlandó áruk, félkész termékek vagy 
a nem elektronikus, műszaki termékek újbóli légi 
útra terelődésére – összegzett becze attila.

Hosszú távú elköteleződés
a dsv solutions 
Hungary kft. szá-
mára az idei év 
legnagyobb kihí-
vását egy komp-
lett logisztikai 
operáció imple-
mentálása és el-
indítása jelentet-
te nagyon rövid 
határidővel. 

– a logisztikai outsourcing kapcsán a stabilitás, a 
rugalmasan adaptálható, biztos It-háttér, valamint 
az innovatív megoldások képezik a fő szemponto-

kat a logisztikai szolgáltató partner kiválasztásánál. 
de további előnyt jelent a sokrétű in-house logisz-
tikai tapasztalat: számos gyártónál bizonyítottuk, 
hogy ezek a tapasztalatok összeadódva növelik a 
kiszervezés eredményességét. egy új logisztikai 
partner implementálásához a világszinten egysé-
ges raktárirányítási rendszer, a standard folyama-
tok, az országok, sőt földrészek között átívelő ko-
operáció sokat tud hozzáadni: egy más országban 
már jól működő raktári operáció átvétele a sajátos-
ságokhoz hozzáigazítva lerövidíti a betanulási idő-

szakot, időt, pénzt és bizonytalanságot megspó-
rolva az logisztikai szolgáltatót váltó partnernek. 
Process Improvement csapatunk a folyamatokat 
jobbítva az együttműködés során évről évre eu-
róban jól látható eredményeket tud felmutatni – 
mondta darvasi Árpád, a dsv solutions Hunga-
ry kft. ügyvezető igazgatója. Hozzátette: jelenleg is 
a szakképzett munkaerő bevonzása és megtartása 
okozza a problémát valamennyi logisztikai szolgál-
tató számára: a budapest déli vonzáskörzetében 
épülő új raktárak, elosztó HUb-ok komoly raktári 
munkaerőigényt teremtettek a már eddig is majd-
nem teljes foglalkoztatással rendelkező régióban.
– a munkaerőhiány és annak kiszámíthatatlansága, 
valamint az energiaárak robbanása felgyorsította 
az automatizáció és az új technológiai megoldások 
megtérülését. számos innovatív beruházás történt 
az elmúlt néhány évben európa-szerte, amelyek 
létjogosultságát a megváltozott gazdasági körül-
mények a vártnál gyorsabban igazolták. a dsv 
group beruházási hajlandósága megkönnyíti a 
partnerek számára a hosszú távú elköteleződést.

Lokális döntéshozatal
– a 2022-es év előtt a piaci változásokat uralta a 
CovId-19 járvány és annak hatásai, a kereslet (fő-
ként az elektronikus kereskedelem területén) nőtt, 
mivel az emberek otthon töltötték az idejüket, és 
volt anyagi forrás, ami a rendelési volumenek emel-
kedését eredményezte. ez a megnövekedett keres-
let zavarokat okozott az ellátási láncokban, ezért 
több logisztikai vállalkozás, köztük a fiege kft. is 
elmozdult a magasabb automatizáció felé, hogy 
ezzel kezelni tudja a megnövekedett igényeket 
a megbízói oldalról, és mindemellett megoldást 
találjon a szűkös emberi erőforrás problémáira. a 
pandémia okozta problémák visszaszorulásával az-
zal lehetett kalkulálni, hogy ez a tendencia folyta-
tódik tovább, így a fiege kft. is ennek megfelelően 
tervezte meg az idei évét. azonban ezt a számítást 
keresztbe húzta az orosz-ukrán konfliktus és a há-
ború elhúzódása – amely leginkább, az elszabadu-
ló energiaárakra volt tartósan negatív hatással –, 
ami alapjaiban változtatta meg az ellátási láncokat, 
illetve bizonytalanná tette a jövőt – vázolta a piaci 
trendeket szolga attila, a fiege kft. üzletfejlesztési 
és nemzetközi szállítmányozási vezetője.
a fiege kft. a tavalyi év végén bővült egy 
43 000 m2-es raktárterülettel szigetszentmiklóson, 
és az ide kapcsolódó tevékenységükhöz beveze-
tésre került egy raktári automatizációs projekt. 
ennek elindítása és felfuttatása nagy kihívások elé 
állította a vállalatot, de sikeresen lezárásra került az 
őszi főszezon beindulása előtt. emellett a fluktuá-
ció, illetve a szinte minden területen tapasztalt el-

Darvasi Árpád

A szakképzett munkaerő bevonzása és megtartása okozza a 
problémát valamennyi logisztikai szolgáltató számára: a Budapest 

déli vonzáskörzetében épülő új raktárak, elosztó HUB-ok komoly 
raktári munkaerőigényt teremtettek a már eddig is majdnem teljes 

foglalkoztatással rendelkező régióban.

„...az orosz-ukrán konfliktus és a háború 
elhúzódása – amely leginkább, az elszabaduló 
energiaárakra volt tartósan negatív hatással –, 

ami alapjaiban változtatta meg az ellátási 
láncokat, illetve bizonytalanná tette a jövőt.”

»
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szabaduló költségek 
jelentették az elsőd-
legesen megoldandó 
feladatokat a logisz-
tikai szolgáltató cég-
nél. Megbízói oldal-
ról pedig a maximális 
flexibilitás, illetve a 
folyamatosan válto-
zó körülményekhez 
igazodó gyors reak-

ció a hatékonyság, minőség, produktivitás, preci-
zitás, ár/érték arány együttes figyelembevételével 
képezi a főbb elvárásokat. 

– a fiege kft. komoly anyavállalati háttérrel ren-
delkezik, amely nagy biztonságot nyújt. tevékeny-
ségünk sokrétű, hiszen nemcsak a raktárlogisztika 
területén kínálunk megoldásokat, hanem a szál-
lítmányozás és a vámtevékenység is a portfóliónk 
részét képezi. emellett elkötelezettek vagyunk a 
személyre szabott szolgáltatások kidolgozása és 
az automatizációs folyamatok bővítése mellett. a 
német családi tulajdon és közvetlen irányítás okán 
a döntési mechanizmusok gyorsan és hatékonyan 
működnek. Minden alakulóban lévő elképzelés 
esetén a döntéshozatal lokális, így azonnal tudunk 
reagálni egy gyors változásra, igényre – hangsú-
lyozta szolga attila. Mint mondta: a várhatóan el-
húzódó recesszió, feltételezhetően csökkenő ren-
delésállományt és nagyobb költséghatékonysági 
nyomást fog eredményezni. emellett számolni kell 
a növekvő bérekkel és az emelkedő üzemeltetési 
költségekkel. Ugyanakkor, mint általánosan egy re-
cessziós időszak alatt, várhatóan a munkaerőpiac 
bővülő tendenciát fog mutatni az elkövetkezendő 
évben.

Mindenre fel kell készülni
a 2021-es év végén még a világgazdaság túlfűtött-
sége volt jellemző, ami az áruforgalomban folya-
matosan növekvő trendet eredményezett. 
– bármilyen terméket értékesíteni lehetett: a gyár-
tó cégek az alapanyagaikhoz, vagy félkész termé-
keikhez akartak hozzájutni a lehető leghamarabb, 

hogy eladhassák késztermékeit, vagy tovább szál-
lítsák az ellátási lánc következő eleméhez. a ke-
reskedő cégek pedig a saját készletüket, vagy a 
tovább értékesítő vevőik polcait szerették volna 
minél jobban feltölteni. néhány szektorban – külö-
nösen az autóiparban – a hirtelen változó igények 
nehezítették a beszállítók és a szolgáltatók életét. 
a korábbi áruhiányok tapasztalata alapján min-
denki maximálisan felduzzasztotta a készleteket, 
így a szállítmányozásban a kapacitások szűkössé 
váltak a kereslethez képest. 2022 tavaszán azonban 
már csökkenő gazdasági teljesítménymutatók és 
leszálló igényszint volt tapasztalható. ez a szállít-
mányozási volumenek visszaesését is jelentette, a 
hirtelen beálló bizonytalanság pedig minden te-
rületen óvatosságra, visszafogottságra késztette 
a piaci szereplőket. nyártól, mindez már jelentős 
volumencsökkenést generált, amely a piaci kapa-
citások és igények kiegyenlítődését, ezáltal a fuvar-
költségek csökkenését, a lehetőségek bővülését és 
a megbízhatóság javulását okozta. Megközelítőleg 
elértük a CovId előtti fuvardíjszinteket és immá-
ron ismét a keresleti oldal határozza meg, hogy 
mit és mennyiért hajlandó megvásárolni. Ha reá-
lisak szeretnénk lenni, akkor a jelenlegi körülmé-
nyeket – úgymint volumenek, díjak, szolgáltatások 
– érdemesebb a 2019-es évvel összevetni és nem 
a 2020/2021 időszakhoz viszonyítani. Ha ebből a 
szemszögből vizsgáljuk a helyzetet, akkor most té-
rünk vissza a normál globális szállítmányozási világ 
működéséhez, bár még mindig sok a megoldan-
dó feladat: a bizonytalanság és a gyorsan változó 
körülmények jelentős kihívást jelentenek minden 
piaci szereplő számára az ellátási láncok működte-
tésében – fejtette ki kondor dávid, a QCs Hungary 
ügyvezető igazgatója.
a QCs Quick Cargo service 2022 tavaszán lépett a 
közép-kelet-európai piacra. a közel 50 éves múltra 
visszatekintő német szállítmányozó vállalat egyszer-
re nyitott kirendeltségeket Magyarországon, romá-
niában, szlovákiában és lengyelországban.
– nem volt cégalapítási tapasztalatunk, csupán azt 
tudtuk, hogy a QCs által képviselt „egyszerű, de 
nagyszerű” üzletvitelt szeretnénk elérhetővé tenni 
a régió potenciális ügyfélei számára, és ez remek 
motivációt jelent minden napra. Hála az alvállalko-
zóinknak és ügyfeleinknek, ma már jó pár száz szál-
lítmány sikeres lebonyolításán vagyunk túl – idéz-
te fel a kezdeteket kondor dávid, hozzátéve, hogy 
nem zárt rendszerben dolgoznak, hanem széles 
merítést vesznek a piaci lehetőségekből, minden 
egyes fuvarfeladat esetén. 
– kollégáim akár 5-6 lehetséges verziót is átnéz-
nek annak érdekében, hogy az ügyfeleink az igé-
nyeiknek megfelelő szolgáltatást kapják. Minden 

Szolga Attila

„...az orosz-ukrán konfliktus és a háború 
elhúzódása – amely leginkább, az elszabaduló 
energiaárakra volt tartósan negatív hatással –, 

ami alapjaiban változtatta meg az ellátási 
láncokat, illetve bizonytalanná tette a jövőt.”

»
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megrendelőnek más 
szempont lehet fon-
tos, és ez nem feltét-
lenül a legolcsóbb 
fuvardíj. Ha egy ügy-
felünk számára időt, 
energiát tudunk 
megtakarítani, akkor 
a végén a saját tevé-
kenységében jelent-
kezik a megtakarítás, 

költségcsökkenés, és hasznosabb feladatokra tudja 
koncentrálni az erőforrásait. Ugyanakkor ami teg-
nap a legjobb megoldásnak bizonyult, holnapra 
már nem biztos, hogy az lesz. Mi nagyon gyorsan 
adaptálódunk az aktualitásokhoz és ennek előnye-
it az ügyfeleink élvezhetik a lehető legegyszerűbb 
és legtranszparensebb módon. a jelenlegi helyzet-
ben az egyik fő kérdés a információ minél gyorsabb 
elérése akkor, amikor arra szükség van, és csak any-
nyi, ami szükséges – mutatott rá az ügyvezető.
a közeljövőről nyilatkozva a szakember elmondta: 
mindenre fel kell készülni! nem tudni, hogy a világ-
gazdaság és a kereskedelem hogyan fog valame-
lyest stabilizálódni, ha fog egyáltalán. 
– Most épp egy lefelé tartó ágban vagyunk egy na-

gyon magas csúcsot követően. Mindenkinek az a 
célja, hogy megállítsuk a csökkenést, ámbár a ma-
gas infláció és energiaárak mindenki életét meg-
nehezítik. Úgy gondolom, hogy bármely gazda-
sági szereplőt tekintve az elmúlt két év szólhatott 
az aratásról, és ha most mindenki egy picit keve-
sebbel beéri, akkor „kimozoghatja” a kialakulóban 
lévő helyzetet és nemsokára ismét – ugyan nem 

robbanásszerű, de – növekedési pályára állhatunk. 
Ugyanakkor az elmúlt két évben a megbízók is egy 
picit nyitottabbá váltak az új és jó lehetőségekre, 
emellett pedig a bizalom szintén nagyon felérté-
kelődött. sok ügyfélnek többet jelent az, hogy 10 
percen belül válaszolunk a megkeresésére, mint-
hogy egy globál tenderen elsők legyünk egy ár-
versenyben, sokszor akár személyes ismeretség 
nélkül – fejtette ki kondor dávid. Jaubert Szilvia

Kondor Dávid „...mindenre fel kell készülni! Nem tudni, 
hogy a világgazdaság és a kereskedelem 
hogyan fog valamelyest stabilizálódni, ha fog 
egyáltalán.”

https://www.containercenter.hu/
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„...mindenre fel kell készülni! Nem tudni, 
hogy a világgazdaság és a kereskedelem 
hogyan fog valamelyest stabilizálódni, ha fog 
egyáltalán.”

sales@gammadigital.hu
www.gammadigital.hu

Automata magasraktárak
és intralogisztikai rendszerek

A Gamma Digital Kft. egy 1995-ben alapított, 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalkozás. 
Fő tevékenységünk az ipari automatizálás és rendszerintegráció, jelenleg több mint 130 főt, 
többségében fejlesztőmérnököt foglalkoztatunk.

Intralogisztikai rendszerek kivitelezése során az egyedi igényeket szem előtt tartva, testreszabott 
megoldásokat nyújtunk. Fővállalkozóként az utóbbi években számos nagy volumenű beruházást 
hajtottunk végre az autóipar, a gyógyszer- és vegyipar, az élelmiszeripar, valamint a logisztikai 
szolgáltatóipar területén, itthon és szerte Európában.
Portfoliónk részét képezik az automata magasraktárak (HBW), automata dobozos raktárak (miniload), 
szállítópálya-rendszerek, szortírozó és kommissiózó rendszerek, vezető nélküli járművek és targoncák 
(AGV), robot- és célgépcellák, valamint a mindezeket vezérlő anyagáramlás (MFCM) és raktári (WMS) 
rendszerek.
 
Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

GAM-006-Sajtohirdetes-A4-210x297mm-2019-03-01.indd   1 2019. 03. 04.   9:28

https://gammadigital.hu/
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az idei évben is mintegy 7-8% növekedést tudott 
elérni a MaHart Container Center kft. a csepeli 
terminál kapacitásának „csúcsra járatásával”. ez a 
forgalombővülés a karácsonyi szezonra augusztus 
végétől beáramló áruk, illetve a szállítási láncokban 
kialakult fennakadások miatt megrekedő nyári for-
galom együttes hatásaként jelentkezett.
 – Mondhatnám, hogy a terminál 110%-os kapaci-
tással üzemelt, és a szokásosál jóval több, mintegy 
kétszeres – nagyságrendileg 1500 darab – rakott 
konténer mennyiséget tároltunk egyidejűleg a ter-
minálon. ez is azt mutatja, hogy a terminálon kezelt 
háromféle forgalom bővül: növekedést regisztrál-
tunk mind a tengeri, mind az intra-európai forga-
lomban, és dinamikusan fejlődött a transzkontinen-
tális – selyemutas – forgalom is. ez évben nemcsak 
a Małaszewicze-breszt határ felől érkeztettünk már 
vonatokat, hanem olyan szerelvényeket is kezeltünk, 
ami kazahsztánból indult és a kaszpi-, majd a feke-
te-tengeren át konstancán keresztül közlekedve ér-
kezett az MCC-terminálra. továbbá új forgalomként 
jelentek meg nálunk a szomszédos országban zaj-
ló háborús konfliktus miatt más útvonalakra terelt 
konténerszállítmányok is. jelen pillanatban a termi-
nálon két-három féle vonatprojektet kezelünk Uk-
rajna felől, illetve Ukrajna felé. ezek vinnicja, illetve 
odessza indulási pontokról érkeznek hozzánk, és a 
szállítmányok innen kerülnek elosztásra az adriai ki-
kötők irányába. Örömteli esemény ennek kapcsán, 
hogy megjelent az Ukrajna felé irányuló import 
áruforgalom is a terminálunkon, így Ukrajna vonat-

kozásában már kétirányú, export-import forgalmat 
bonyolítunk – mondta fábián zoltán, a MaHart 
Container Center kft. ügyvezető igazgatója. Hozzá-
tette: ez a dinamikus fejlődés indukálta a termináli 
kapacitás további bővítését. 

Felkészülés a jövőre
– Idén augusztusban, egy korábbi megállapodás-
nak megfelelően a budapest airport zrt. területén 
átvettük új, 30 000 négyzetméteres betonozott 
tárolófelülettel és több iparvágánnyal rendelkező 
telephelyünket. ezt jelenleg üres konténerek első-
sorban közút-közút depózására használjuk, és egy-
szerre mintegy 2500 teU üres konténer tárolását 
tudjuk itt megoldani. a sikeres próbaüzemet köve-
tően novemberben az új terminálunk hivatalosan 
is megnyitásra kerül. az új telephelyre társaságunk 
jelentősebb mennyiségű üres konténer forgalmat 
tud tehát kihelyezni, így a Csepeli szabadkikötőben 
üzemelő terminálon jobban tudunk a rakott konté-
ner forgalmakra, illetve ezek bővülésére koncentrál-
ni. emellett a csepeli telephelyünkön is várhatóan 
elindulnak majd azon fejlesztések, melyek a Csepeli 
szabadkikötő területén jelenleg zajló alapinfra-
struktúra modernizálási projekthez kapcsolódnak, 
és várhatóan az utolsó fejlesztési fázis részeként a 
termináli kapacitások bővítésre kerülnek. Mindezek 
eredményeképpen az MCC-terminál kapacitását 
mintegy 15%-kal tudjuk majd bővíteni, és ezzel fel-
készülni az elkövetkezendő években várható forga-
lomnövekedésre – hangsúlyozta fábián zoltán.  RJ

Új telephellyel bővül 
A	MAHART	Container	Center	Kft.	novemberben	hivatalosan	is	megnyitja	új	telephelyét	a	Budapest	

Airport	Zrt.	területén,	amellyel	jelentősen	bővül	a	terminálüzemeltető	cég	üres	konténer	tárolási	kapacitása.	
Emellett	a	Csepeli	Szabadkikötőben	tervezett	fejlesztéseknek	köszönhetően	az	ott	működő	MCC-terminál	

kapacitása	is	mintegy	15%-kal	fog	növekedni.
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z Supply Chain Monitor: Hogyan emlékszik vissza a cégalapítást 
követő évekre?
z Kovács Ákos: a kezdeti lépések után cégünk robbanásszerű növe-
kedést ért el, mind az alkalmazottak számát, mind a raktárterületet 
és szolgáltatási portfóliót tekintve. Cégünk ma már nagyságrendi-
leg 250 főt foglalkoztat és 13 ezer négyzetméter modern raktárte-
rületen komplex szolgáltatásokat biztosítunk ügyfeleink számára. 
Összetett raktárlogisztikai megoldásainkkal ügyfeleink számára ki-
váló lehetőséget biztosítunk, hogy termékeik kezelése egy kézben 
összpontosuljon. ez valós előnyt jelent, hiszen meggyorsítja, egy-
szerűbbé teszi a logisztikai folyamatok lebonyolítását, az információ 
áramlását, lépések összehangolását. Mindezek mellett jelentős vám-
szolgáltatási portfólióval is rendelkezünk, nemrégiben kaptuk leg-
újabb vámügyi engedélyünket, a halasztott vámfizetési engedélyt, 
melynek értelmében az általunk vagy minősített partnereink által 
importált áruk a vám-árunyilatkozat feldolgozását követően azon-
nal felszabadulnak, míg a kiszabott köztartozások megfizetésére 30 
nap áll rendelkezésünkre. természetesen nem szabad elfeledkezni 
a közúti, vasúti, légi és intermodális áruszállítási szolgáltatásainkról 
sem, vagy szakosodott üzletágainkról (gyógyszerlogisztika, daruzás, 
túlméret/túlsúly) hiszen ezek is kardinálisak vállaltunk működése 
szempontjából. 

z Melyek voltak az első évek kiemelkedő mérföldkövei?
z sikeres piaci jelenlétünknek köszönhetően az alapítást követő 
negyedik évben elsőként érkeztettünk tehervonatot kínából és cé-
günk superbrands-díjban részesült 2017-ben, valamint 2019 júliu-
sában már a 3000. pótkocsi indult útnak vasúton nyugat-európá-
ba– hogy csak néhány mérföldkövet említsek az első néhány évből. 

z A COVID-járvány jelentősen átalakított az addigi működési mo-
delleket. Ez hogyan mutatkozott meg az EKOL-nál?
z a CovId megtanított minket arra, hogy nem kell mindenáron nö-
vekedni ahhoz, hogy erősítsük a szolgáltatásainkat. Hosszú távon 
kifizetődőbb a stabilitás, a kiválasztott, jól működő szolgáltatások 
karbantartása és előtérbe helyezése, mint a folyamatos kapacitás-
növelés és üzletszerzés. ezért az utóbbi 2 évben leépítettük a veszte-
ségesnek bizonyuló szerződéseket és már nem ragaszkodunk olyan 
üzletekhez, amelyek a stabilitásunkat veszélyeztetik. 

z Mi jellemzi a jelenlegi piaci mozgásteret?
z Minden évben azt hisszük, hogy az elvárások már nem lehetnek 
keményebbek, de aztán szembesülünk azzal, hogy a piaci körülmé-
nyek nehezednek, a végső fogyasztókért folytatott küzdelem min-
den gyártót, kereskedőt folyamatosan nyom a gyorsabb kiszolgálás 
irányába, ami a fuvarozók és logisztikai szolgáltatókkal szembeni 
további elvárások támasztásában konvertálódik. ezekhez kell alkal-
mazkodni, és hiába a kereslet-kínálat elbillenése, nem tudja az ipar-

águnk megfelelően képviselni az érdekeit a megbízókkal szemben. 
Ugyanakkor a korábbi évekkel ellentétben jelentősebb áremelése-
ket sikerült végrehajtani, és ezzel a szolgáltatási díjszintek arányo-
sabbak a költségekhez viszonyítva, de a feltételek, körülmények 
nehezedtek. így továbbra is „low margin” kategóriába sorolható 
mindaz, amit mi és a hasonló profilú cégek végzünk, aránytalanul 
magas felelősségi és kockázati szinttel. 

z Hogyan látja a jelenlegi trendeket?
z globális szinten a CovId még mindig érezteti hatását – gyár-
tási késedelmek, torlódások a kikötőkben –, így az ellátási láncok 
továbbra is leterheltek. a tavalyi év végén megugró üzemanyag-
árak kezelése, követése beállt, a mechanizmus elfogadható a piaci 
szereplők számára. Ugyanakkor bejött a háborús hatás, elsősorban 
az energiaárak drasztikus növekedése révén, ami a cégek általános 
működésében eredményezett jelentős költségnövekményt, kiemel-
ten a „backoffice” és raktárlogisztikai területen. ezek továbbhárítása 
a megbízók felé nagyon nehézkes, a mechanizmus kialakulásához 
sokkal több idő kell, mint az üzemanyag esetén. a villamos energia 
a vasúti, valamint az intermodális fuvarozási díjakat is „borította”, és 
ismét jelentősen csökkent a versenyképessége a közúttal szemben. 
ez utóbbi a legfájóbb cégünk, illetve cégcsoportunk számára, mi-
közben egyre fontosabb lenne olyan környezetbarát megoldásokat 
találni összeurópai szinten, amelyekkel sikerülhet az üvegházhatá-
sú gázok kibocsátásának visszaszorítása. ennek ellenére jelenleg az 
energiaválság miatt nehézséget okoz a fosszilis tüzelőanyagokkal 
hajtott közlekedési eszközök kiváltása. Cégcsoportunk mindig élen 
járt a környezetkímélő fuvarozási megoldások alkalmazásában, így 
az intermodális áruszállítás terén a továbbiakban is alternatívát tu-
dunk és kívánunk ajánlani, de ezek a körülmények nem támogatólag 
hatnak ezen törekvéseinkre. 

z És mit hoz a jövő?
z számunkra a legfontosabb, hogy megtartsuk jelenlegi pozíciónkat 
a piacon úgy, hogy a továbbiakban is a stabilitást helyezzük előtér-
be. a kedvezőtlen körülmények ellenére ez az év erős lesz: az árbe-
vétel és az eredmény is növekszik, de a jövő évben nem biztos, hogy 
ugyanez tartható, illetve nem is cél a növekedés, ahogy 2022-re sem 
volt az. a továbbiakban is a kiemelt és stabil szolgáltatásaink erő-
sítése a cél, illetve bízunk abban, hogy az intermodalitás erősítése 
ismét terítékre kerülhet. jövő év februári kezdéssel egy erős hazai 
szövetségessel közösen terveztünk irányvonatot indítani, amelynek 
novemberi bejelentéséhez minden összeállt, de a hirtelen megugró 
villamos energia árak miatt a projektet felfüggesztettük. Pedig a cé-
lunk nem csak önös jellegű volt, hanem zászlóshajóként mutattuk 
volna be a magyar közúti fuvarozóknak a működő modellt, helyeket 
kínálva a vonatunkon. bízunk benne, hogy ez mihamarabb meg-
valósul, de ami késik (és az nem a vonat lesz), az nem múlik. SRJ

Előtérben a stabilitás
Idén	októberben	ünnepelte	alapításának	9.	évfordulóját	a	török	gyökerű	Ekol	Logistics	Kft.	
Ennek	alkalmából	kérdeztük	Kovács	Ákos	ügyvezető	igazgatót	az	elmúlt,	csaknem	egy	évtizedről.			
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  E-mail: hubud@cargo-partner.com
  Telefon: +36 29 620 384

Szolgáltatások

  Teljes körű szállítmányozási megoldásokat kínálunk nemzetközi és 

belföldi viszonylatokban B2B ügyfelek részére. Számos árucikknek 

biztosítunk légi, tengeri, vasúti és közúti szállítási lehetőségeket, 

továbbá raktárlogisztikai és IT megoldásokat.

Relációk

  Globális hálózatunknak köszönhetően biztosítjuk partnereink 

versenyképességét a világ különböző pontjain.

Egyéb szolgáltatások

  Elosztó központok Közép-Kelet-Európán belül

  Szerződéses logisztikai szolgáltatás: speciális logisztikai 

megoldások és raktározási lehetőségek számos iparág igényeinek 

kielégítésére 

  Online raktározás: 0-24 órás raktárkészlet ellenőrzéssel

  Teljes körű vámszolgáltatás: magába foglalja az utólagos eljárások 

kezelését is 

  Ügyfélre szabott biztosítás

  SPOT2 saját fejlesztésű online kommunikációs és követő 

rendszer használata megrendelésre, árukövetésre és egyedi riport 

készítésére

  EDI: gyors és egyszerű kapcsolódás minden ERP rendszerhez

  3rd/4th Party Logistics: a szállító, a gyártó és a raktár közötti 

tevékenységek optimalizálására

  Supply Chain Management támogatás a teljes szállítási lánc elem- 

zésének és optimalizálásának

  PO Management támogatás egy saját fejlesztésű informatikai 

rendszer a cikkszám szintű transzparencia megteremtésére a be- 

szállító, a szállítmányozó, a raktározó és a megrendelő rész- 

vételével

Referenciák

  Gyógyszeripari, háztartási, autóipari, csúcstechnológiai és 

elektronikai ipari, valamint gépészeti és (egyéb) technikai területek 

beszállítói

Cégbemutató

A cargo-partner magántulajdonban lévő, teljes körű info-logisztikai 
szolgáltató, amely légi, tengeri, vasúti, közúti szállítmányozási és 
raktározási megoldások átfogó portfólióját kínálja. Az informatika és 
az ellátási lánc optimalizálása területén közel 40 év alatt szerzett 
szaktudása segítségével a vállalat személyre szabott szolgáltatásokat 
nyújt az iparágak széles skálájához, hogy világszerte versenyelőnyt 
teremtsen ügyfeleinek. Az 1983-ban alapított cargo-partner forgalma 
2021-ben meghaladta a több mint egymilliárd eurós árbevételt, és 
jelenleg világszerte 3250 főt alkalmaz. 

1097 Budapest, Fehérakác utca 3.
Telefon: +36 29 620 300
www.cargo-partner.com

cargo-partner Kft.

  Kapcsolattartó: Nagy Attila vállalati üzletfejlesztési igazgató
  E-mail: attila.nagy@airmaxcargo.com 
  Telefon: +36 30 241 0163 

Szolgáltatások
  Légi szállítmányozás
  Tengeri szállítmányozás
  Közúti szállítmányozás
  Vasúti szállítmányozás
  Logisztika és raktározás 
  Vámkezelés 

Relációk

  Az AIRMAX Cargo Budapest a teljes körű export-import 
szállítmányozást biztosít világszerte légi, tengeri, vasúti és közúti 
megoldásokkal. 
   Az áru méretétől függetlenül (túlsúlyos vagy túlméretes), speciális 
fuvarozás esetén is (élőállat, veszélyes-, különösen értékes vagy 
romlandó áru) kollégáink megtalálják az optimális szállítmányozási 
módot. Az AIRMAX testre szabott megoldásokat kínál és ehhez 
kitűnő ár-érték arányt biztosít.

Egyéb szolgáltatások

  Gyógyszeripari és biotechnológiai szállítmányok kezelésében 
szerzett 26 éves tapasztalat, valamint az ehhez kapcsolódó 
szolgáltatások, akár személyre szabott, akár szabványos, aktív 
vagy passzív csomagolási megoldások, valamint más, hőmérséklet-
érzékeny termékek hűtési láncának biztosítása.
  Standard és egyedi csomagolási megoldások széles tárháza. 
  OGYÉI inspekciókon folyamatosan megfelelt gyógyszerlogisztikai 
központ és raktár.

  Saját kisteher gépjármű flotta (hűtött, gyógyszerszállítására alkalmas 
raktérrel is). 
  Project cargo szolgáltatás – a túlsúlyos és túlméretes áruk teljes 
körű szállítmányozási feladatainak ellátása. 
  Időkritikus alkatrészek szállítása 365/24/7 munkarendű ki- 
szolgálással.
  Kiscsomagos áruk kezelése, szortírozása, raktározása, szállítása. 
  Normál, hűtött és fagyasztott gyógyszerek, valamint élőállatok 
raktározása, akár átmeneti vámraktárban.
  Kiegészítő vám- és pénzügyi jellegű szolgáltatások, úgymint 
közvetett vámképviselet, áfa-regisztráció és pénzügyi képviselet, 
kiscsomagos áruk tömeges vámkezelése. 

Referenciák
  Gyógyszeripar, gépjárműipar, high-tech iparág, repülőgépipar, élő 
állatok szállítása, romlandó áruk, veszélyes áruk, értékküldemények 

Cégbemutató
Az AIRMAX Cargo Budapest 26 éves logisztikai tapasztalattal 
rendelkező, dinamikusan fejlődő, magyar tulajdonú cég. Piacvezető 
szerepet tölt be a különleges bánásmódot, speciális szakértelmet és 
precizitást igénylő áruk légi, tengeri és közúti szállítmányozásában. 
Az AIRMAX Cargo Budapest nemzetközi szállítmányozó partnerhálózati 
kapcsolatainak köszönhetően kompromisszummentes, minőségi 
kiszolgálást biztosít.  

2220 Vecsés, Lőrinci u. 154 Airport 
City Logisztikai Park, D ép 3.em
Telefon: +36 29 801 801
www.airmaxcargo.com

AIRMAX CARGO BUDAPEST ZRT.

»
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1225 Budapest, Campona utca 1. 
(Harbor Park)
Telefon: +36 30 503 4509 
www.dsv.com

DSV Solutions Hungary Kft.

  Kapcsolattartó: Kovács Hajnalka üzletfejlesztési vezető

  E-mail: hajnalka.kovacs@hu.dsv.com
  Telefon: +36 30 503 4509

Raktár

  Nettó össz. raktárterület:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55 000 m2

  Szárazáruraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55 000 m2

  Magasraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55 000 m2

  Hűtöttáru raktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 m2

  Cross docking raktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3000 m2

Szolgáltatások

 24 órás országos belföldi kiszállítás

 Közúti szállítmányozás egész Európára kiterjedő gyűjtőhálózattal

 Tengeri és légi szállítmányozás

 Project cargo: túlméretes és túlsúlyos áruk szállítása

Egyéb szolgáltatások

  4PL szolgáltatások

  Control Tower

  Teljes körű vámügyintézés

  Közvámraktári ügyintézés

  Value-added szolgáltatások: copacking, kitting, címkézés, 

display-építés

  In-house logisztika: szekvencionálás, light-assembly, line feeding

  Remaker szerviz

  EDI: interface bármilyen ERP rendszerhez

  Automatizáció, autostore megoldások

Referenciák

  Gyártás kiszolgálás, high-tech, autóipar, elektronikai ipar, FMCG, 

telecom

Cégbemutató

  A világ egyik vezető logisztikai szolgáltatójaként 90 országban, 

75 000 dolgozóval nyújtjuk széleskörű szállítmányozási és 

logisztikai szolgáltatásainkat. Magyarországon 25 éve vagyunk 

a logisztikai piac stabil szereplői. Budapesti, szigetszentmiklósi, 

vecsési és nagykőrösi logisztikai telephelyeinken közel 300 fővel 

állunk partnereink rendelkezésére. Innovatív megoldásaink, 

jövőbemutató fejlesztéseink és stabil informatikai hátterünk 

folyamatos fejlődést és sikert eredményeznek partnereink 

számára. 

1211 Budapest, Szikratávíró u. 
Telefon: +36 1 872 6100
www.ekol.com 

EKOl logistics Kft.

  Kapcsolattartó: Molnár Ádám ügyfélmenedzsment igazgató

  E-mail: adam.molnar@ekol.com

  Telefon: +36 70 701 0847

Raktár

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5175 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4825 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650 m2

Szolgáltatások

  Nemzetközi és közúti szállítmányozás
  Saját Ro-Ro hajók a Földközi-tengeren, Yalova–Trieszt saját 

kikötőkből közlekednek
  Irányvonatok Európán belül: > 1000 FTL forgalom vasúton történő 

szállítása
  Tengeri és légi szállítmányozás
  Kínai vasúti szállítmányozás, heti indítások LCL/FCL tételekre
  Teljes körű vámügyintézés
  Raktárlogisztikai szolgáltatások

Egyéb szolgáltatások

  Anyagmozgatás saját autódarukkal 120 tonnáig
  Túlméretes és túlsúlyos áruszállítás
  Konténerszállítás
  Pharma raktár, auditált belföldi pharma disztribúció
  Iparvágány

Referenciák

  Autóipar, elektronikai ipar, olajipar, gyógyszeripar

Cégbemutató
  Saját hálózat 16 országban, 12 országban partnerrel 
  Logisztikai központ a belvároshoz közel, a Budapesti Szabadkikötő 

területén
  Cross-docking és 5–25 °C temperált raktározás
  25 rámpa, köztük fedett rámpa vasúti iparvágányhoz
  Saját eszközpark, több mint 5000 fuvareszköz
  Nemzetközi fuvarozás
  Intermodális szállítások
  Légi/tengeri szállítmányozás
  Vámügyintézés országosan, 4 telephelyen
  Belföldi disztribúció és city-logisztika 
  Gyógyszerlogisztika
  Saját fejlesztésű TMS és WMS
  Daruzás és nehézgépszállítás saját eszközökkel

»
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  Kapcsolattartó: Fábián Zoltán
  E-mail: z.fabian@containercenter.hu
  Telefon: +36 1 278 0178

Szolgáltatások

   Kombinált fuvarozási küldemények egyedülálló, trimodális (köz-
út–vasút–víz) átrakási lehetősége
   Konténerek rakodása, kezelése és tárolása
   Hűtőkonténerek kezelése, javítása, depózása
   Veszélyes árus konténerek kezelése
   Üres konténerek depózása, javítása, előkészítése
   Félpótkocsik, csereszekrények közúti-vasúti átrakása
   Közúti-vasúti-vízi fuvarozás
   Vámszolgáltatások

Relációk

 Irányvonatok rakodása/indítása a következő relációkban:
•	 Budapest–Bremerhaven, Budapest–Bécs, Budapest–Herne
•	 Budapest–Trieszt, Budapest–Koper, Budapest–Rijeka
•	  Budapest–Fényeslitke/Záhony-Ukrajna, Budapest-Malaszewicze-

Kína
 Bárkák rakodása a következő relációkban:
•	  Budapest–Konstanza, Budapest–Enns/Linz/Regensburg/Nürn-

berg/Duisburg

Egyéb szolgáltatások

  Konténervizsgálat, konténerjavítás, konténertakarítás, gőzmosás, 
konténerből áru kirakása, átrakása közúti fuvareszközre, konténerbe

  Áru berakása, rögzítése, konténerek különböző konfigurációjú elő-
készítése (ruhaszállító, flexi-tank, thermoliner, inliner stb.)

Referenciák

   Magyarországon piacvezető hajóstársaságok és speditőrök; FMCG, 
high-tech, autóipar, gépgyártás, gyógyszeripar, élelmiszeripar ki-
szolgálása

1211 Budapest, 
Weiss Manfréd út 5-7.
Telefon: +36 1 278 0178
www.containercenter.hu

Mahart Container Center Kft.

  Kapcsolattartó: Kondor Dávid

  E-mail: david.kondor@quick-cargo-service.hu

  Telefon: +36 30 528 9241

Szolgáltatások

   Nemzetközi szállítmányozás: 

•	 légi szállítmányozás

•	 tengeri FCL/LCL szállítmányozás

•	 vasúti FCL/LCL szállítmányozás

•	 kombinált sea/air szállítmányozás

•	 kiscsomagos megoldások

Egyéb szolgáltatások

  A QCS Quick Cargo Service európai hálózata egyedi igényekre kí-

nál szállítmányozási megoldásokat azon megbízóknak, amelyeknek 

fontos a személyes kapcsolat, gyors reakcióidő, transzparencia, 

proaktív kiszolgálás, választási lehetőség az aktuális piaci helyzet-

ben elérhető legjobb opciók közül, valamint a megbízhatóság.

Referenciák

   Autóipar, elektronikai ipar, kereskedelem, veszélyes áruk szállítása, 

hőmérséklet-kontrollált szállítási megoldások

1111 Budapest Budafoki út 41. fsz. 3.
Telefon: +36 30 528 9241
www.quick-cargo-service.hu

QCS Quick Cargo Service Kft.

  Kapcsolattartó:  Szolga Attila üzletfejlesztési és nemzetközi 

szállítmányozási vezető

  E-mail: attila.szolga@fiege.com

  Telefon: +36 30 436 1610

Raktár

  Nettó össz. raktárterület:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  83 000 m2

  Szárazáruraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  83 000 m2

  Gyűjtőraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 4000 m2

  Magasraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47 000 m2

  Vámraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Cross-docking raktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000 m2

Szolgáltatások

  Belföldi szállítmányozás: 16 saját, és 105 alvállalkozói járművel

   Nemzetközi szállítmányozás: 85 partnerrel – Törökország, Balkán, 
Európa, Ukrajna, Oroszország, Németország, Franciaország, 
Anglia, Lengyelország

   Gyűjtőszállítmányozás: Németország, Benelux államok, Balkán, 

teljes Közép-Európa, Anglia, Svájc, Franciaország, Olaszország

  Légi és tengeri szállítmányozás

Egyéb szolgáltatások

  Teljes körű vámszolgáltatások, ügyfélszolgálat, 
EKÁER-adminisztráció

Referenciák

  Tartós fogyasztási cikkek, FMCG, textil/divat, gumiipar, ipari 
logisztika, retail/kiskereskedelem

Cégbemutató

Cégünk kiemelkedően magas szintű szolgáltatási területeit négy 

részre lehet osztani – részesedés tekintetében egyaránt kiemelkedik 

a raktárlogisztika, a belföldi fuvarozás, a nemzetközi szállítmányozás, 

valamint a légi és tengeri szállítmányozás. Budapest mellett 

a hegyeshalmi és az idei évtől kezdődően szigetszentmiklósi 

disztribúciós központunk is teljes körű logisztikai szolgáltatásokkal 

várja az ügyfeleket – vevőink elégedettsége méri munkánk sikerét, az ő 

sikerük a mi sikerünk! Nemzetközi szintéren különösen nagy hangsúlyt 

kap a Fiege csoport több mint 160 kirendeltsége, amelyekkel szoros 

együttműködésben felelünk meg a globális kihívásoknak. Speciálisan 

erős együttműködés van a cégcsoport közép-európai leányvállalatai 

között, amely megteremti a határokon átívelő megoldások terén 

az együttműködés lehetőségét. Különlegesen jó kompetenciánk 

az Európai Unió határain túlra is kiterjed, a Balkántól a Baltikumig 

versenyképes, megbízható megoldásokat kínálunk. A Fiege csoport, 

melynek központja a németországi Grevenben található, egyike az 

európai kontinens vezető logisztikai szolgáltatóinak.

1225 Budapest, Campona u. 1.
Telefon: +36 1 887 4208
www.fiege.hu

FIEGE Kft.
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Gyógyszer logiszt ikai szolgáltatások

A Csepel i  Szabadkikötőben lévő  
raktárunkban gyógyszer logiszt ikára 
alkalmas terület KIADÓ!

Kontakt :  Kiss Szabolcs
                      +36 70 440 3971
                      szabolcs.kiss@ekol.com

https://www.ekol.com/en/
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a Continental automotive systems slovakia nagy tel-
jesítményű féknyergeket és elektronikus rögzítőféke-
ket gyárt számos nemzetközileg ismert autógyártó 
számára zólyomban. a vállalat a jungheinrichet bízta 
meg, hogy dinamikus növekedésének kiszolgálása 
érdekében a lehető legnagyobb raktározási sűrűsé-
gű raktárat tervezzen és valósítson meg.
a zólyomi székhelyű Continental automotive systems 

slovakia vezető szerepet tölt be a hidraulikus fék-
rendszerek szegmensében. a szlovákiai telephelyen 
egy sikeres, gyorsan bővülő kutatási és fejlesztési 
központot is működtet. több mint 200 mérnök és 
szakember dolgozik neves autógyártók számára a 
jövőbeli autómodellek fékrendszereinek fejleszté-
sén. a vállalat 2016-ban kereste meg először a jung-
heinrichet, hogy két teljesen automata silóraktárt 
tervezzen és építsen fel számára. 
– egy modern munkahely kialakításáról beszélünk, 
amely jelentősen növeli a munka hatékonyságát 
üzemünkben – nyilatkozott a projektről joerg ro-
senland, a Continental ellátási lánc menedzsment 
vezetője.

Lenyűgöző méretek
a Continental automotive systems slovakia fő moti-
vációja az volt, hogy hatékonyan használja ki a ren-
delkezésre álló maximális építménymagasságot, mi-
vel a hagyományos raktárak tárolókapacitása nem 
fedezte volna az igényeit. a jungheinrich számos 
javaslatot tett az ügyfél igényeinek kielégítésére. 
ezek közé tartozott egy szűkfolyosós raktármegol-
dás, amelyet ekX 516 típusú magasraktári targoncák 
szolgálnak ki. a Continental automotive system slo-
vakia már több éve használt egy hasonló rendszert, 
így tisztában voltak annak előnyeivel és korlátaival. 
2017 decemberében született meg a döntés a két 
sIlo raktár építéséről. a két teljesen automatikus 
magasraktár építése 2018 januárjában kezdődött 
és egy év múlva került átadásra.
a raktárak paraméterei és képességei lenyűgö-
zőek. az öntvények tárolására kialakított sIlo 1 
raktár 8628 raklap befogadására készült – méretei: 
60x24,5x27 méter –, és 3 magasraktári felrakógép 
szolgálja ki. az alkatrészek és késztermékek raktá-
rozására szolgáló sIlo 2 raktár még nagyobb mére-
tekkel rendelkezik. a cél 9690 raklapos tárolókapa-
citás elérése és 5 felrakógép üzembe helyezése volt. 

Automata raktározás 
a Continentalnál

A	Jungheinrich	a	Continental	Automotive	Systems	Slovakia	
számára	két	automata	raklapos	raktárt	épített	közel	20	000	raklap	

kapacitással.	

Fotók: Jungheinrich »
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a raktár méretei 86x23x28 méter. az egyik magas-
raktárban dupla mélységben, a másikban egyszeres 
mélységben tárolják a raklapokat. az állványszerke-
zet megépítéséhez közel 1000 tonna acélt használ-
tak fel.
Marian jancik, a jungheinrich logisztikai rendszere-
kért felelős vezetője beszámolt arról, hogy a raktá-
rak egy központi vezérlőrendszerhez kapcsolódnak, 
amely elektronikus megbízásokat ad ki az egyes rak-
lapok fel- és lerakására.  
– egy ilyen raktár lehetővé teszi ügyfelünk számára, 
hogy rugalmasabban, hatékonyabban, gyorsabban 
és jobban tudjon alkalmazkodni az ügyfelek igénye-
ihez – mondta a jungheinrich szakembere.

A raktározási igények maximális 
lefedése
Műszaki szempontból a két siló minden olyan krité-
riumnak megfelel, amelyet a Continental automotive 
systems slovakia a jungheinrichtől kért és elvárt. 
– a határidők szempontjából a megvalósítás ki-
hívást jelentett, ezért a projekt során volt némi 
késés. kihívást jelentett számunkra, csakúgy, mint 
a jungheinrich számára az együttműködés, hogy 
ne csak a megvalósítást, hanem a rendszerek stabil 
működését is biztosítsuk a nap 24 órájában, a hét 
minden napján, ami kulcsfontosságú a folyamatos 
termelés és az ügyfelek zökkenőmentes kiszolgá-
lása szempontjából. Meg kell jegyezni, hogy ez az 
első ilyen projekt szlovákiában. büszkék vagyunk 
arra, hogy az átadási időpontra mindent sikeresen 
befejeztünk – emelte ki a Continental ellátási lánc 
menedzsment vezetője.
az automata magasraktárak (silók) vonzó megol-
dást jelentenek az ügyfelek jelenlegi raktározási 
igényeihez. előnyeik közé tartozik az alapterület 
hatékony kihasználása, az akár 45 méter magas áll-
ványszerkezetek építésének lehetősége vagy a sze-
mélyzeti költségek nagymértékű megtakarítása. 
de ne feledkezzünk meg a függőleges raktárterü-
let kihasználásának lehetőségéről, valamint a jobb 
ergonómiáról és biztonságról sem, ami szintén a 
rendszer áteresztőképességének növekedéséhez 
vezet. ezen túlmenően a munkaerőhiány miatt 
korlátozottan rendelkezésre álló humánerőforrás 
kiváltása, a pontosabb raklapkezelés, az alacsony 
hibaarány vagy az általános pénzügyi hatékonyság 
is előnyt jelent más, ugyanannyi tárolókapacitást 
biztosító megoldáshoz képest.

Költségcsökkentés a külső raktárak 
megszüntetésével
joerg rosenland kiemelte az automatizált raklapos 
raktárak előnyei közül a külső raktárak megszünte-
tését. a Continental automotive systems slovakia 

„Model Plant Industry 4.0” projekt keretében jobb 
munkakörülményeket tud biztosítani a munkavál-
lalók számára. 
– egy modern munkahely kialakításáról beszélünk, 
amely növeli a munka hatékonyságát az üzemünkben. 
vállalatunk folytatni kívánja mind az anyag-, mind az 
információáramlás automatizálását. a digitalizáció 
ugyanis az adatok elérhetőségének és a folyamatok 
javításának alapja – tette hozzá joerg rosenland. 
– a jelenlegi megoldás egyértelműen a 21. száza-
di vívmány. a raktárak építése biztosította a raktár-
gazdálkodásunk optimalizálását, azzal a céllal, hogy 
az anyagok külső létesítményekben történő tárolá-
sának költségeit nullára csökkentsük – mutatott rá 
tomáš Pavlík, a Continental automotive systems 
slovakia anyagáramlásért felelős vezetője.
Mit ajánl a jungheinrich azoknak az ügyfeleknek, 
akiknek hasonló igényeik vannak, mint a Continen-
tal automotive systems slovakia? az első és leg-
fontosabb, hogy az ilyen projekteket jó előre meg 
kell tervezni. a szóban forgó raktárak kialakításá-
hoz stabil üzleti tervvel és kialakult folyamatokkal 
kell rendelkezni. az automatizált raklapos raktárak 
építése során biztosítani kell a beszállítók közöt-
ti magas fokú együttműködést és az informatikai 
szakemberek időben történő bevonását. 
– a partnereknek a nagyobb hatékonyság érde-
kében a tervezett rendszer számítógépes szimu-
lációját is fontolóra kell venniük, hogy elkerüljék 
a későbbi bonyodalmakat – hangsúlyozta Marian 
jančík, hozzátéve, hogy nem szabad megfeledkezni 
a megrendelő és a fővállalkozó közötti magas fokú 
együttműködésről. figyelembe kell venni az esetle-
ges telephelyi korlátokat és egyéb külső feltételeket 
is, például a szükséges dokumentáció rendelkezés-
re bocsátását a légügyi hatósággal együttműködve. 
végül pedig mindig meg kell vizsgálni a talaj alap-
vető geológiai sajátosságait. 

A szűkfolyosós magasraktárt 5 felrakógép 
szolgálja ki, kapacitása 9690 raklap
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a zöldség-gyümölcs termékek importjával és export-
jával foglalkozó agrostar vegetables kft. 2012-ben 
alakult, és elsősorban hazai, valamint külföldi üzlet-
láncoknak szállít alvállalkozói partnerei közreműködé-
sével a környező országok – románia, Horvátország, 
bulgária – területére. a nyári szezonban a hazai ter-
mékek exportja, míg a téli időszakban az import ter-
mékek belföldi értékesítése teszi ki a cég forgalmának 
döntő hányadát. emellett logisztikai szolgáltatásokat 
– raktározás, csomagolás, fuvarozás stb. – is nyújta-
nak a szerződött partnerek részére, amelyek szintén 
zöldség-gyümölcs termékkörrel foglalkoznak. 
a magyar vállalkozás a kecskemét külterületén talál-
ható telephelyén működő 2500 négyzetméteres rak-
tárából szolgálja ki a diszkont üzletláncok központi 
raktárait. a különböző temperálást igénylő termék-
csoportok tárolását 5 hűtőkamrában oldják meg, és 
mivel frissáruról van szó, a raktár a zöldség-gyümölcs 
áruk gyűjtő-elosztó központjaként üzemel, és csupán 
1-2 napos a tárolási idő. a cég telephelyén naponta 
15-20 kamion fordul meg a beérkező és kimenő áruk-
kal, amelyeket naponta 8 kiszállítási pontra juttatnak 
el Magyarország területén. a napi szintű megrende-
léseket a raktári operáció teljes nyomon követését 
biztosító vállalatirányítási rendszerben dolgozzák fel, 
és ez alapján készítik össze a raklapos tételeket kiszál-
lításra. az anyagmozgatást elektromos targoncákkal 
végzik, és az idei évben, pályázati forrásnak köszönhe-
tően saját gépflottát állítottak üzembe az addigi bérelt 
eszközök kiváltására. 

Precíziós anyagomozgatáshoz
– a széchenyi terv Plusz keretében nyertünk el támo-
gatást technológiai fejlesztésre, amely többek között 
kiterjedt a telephelyünkön anyagmozgató eszközök 
beszerzésére, amely a vállalkozásunk üzembiztos mű-
ködéséhez szükséges. ennek köszönhetően a nyár fo-
lyamán állítottuk munkába saját targoncaflottánkat, 
amelyet a nagoya kft. szállított. Összesen 9 tCM gépet:  
1 darab fb16-e2 (négytámaszú), 2 darab ftb16-e3 (há-
romtámaszú), 4 darab Ptf200, 2 darab Ptf250 elek- 

tromos targoncát vásároltunk. több beszállítót hív-
tunk meg a gépbeszerzésre kiírt tenderre, és ezt végül 
a nagoya kft. nyerte meg, amely a telephelyünkön ko-
rábban bérleti szerződés keretében üzemeltetett tar-
goncákat is biztosította. így tehát a döntésünket nem 
csupán a legjobb ár/érték arány, hanem az elmúlt öt 
évben kialakított együttműködés is alátámasztotta. a 
nagoya kft. az évek során kiváló szervizszolgáltatást 
nyújtott, ami kiemelten fontos számunkra, hiszen az 
anyagmozgató gépeink nagy igénybevételnek van-
nak kitéve, és ha egy targonca kiesne a munkából, az 
gondot okozna. emellett a tenderen szintén pozitív ér-
tékelést kapott az, hogy a nagoya, ismerve a folyama-
tainkat, a gépek üzemidejét stb., olyan ajánlatot tett, 
amely a lehető legjobban lefedi az igényeinket. Pél-
dául a háromtámaszú homlokvillás targonca esetében 
a háromfajta működési profil – energiatakarékos, nor-
mál, nagyteljesítmény – biztosítja, hogy a targoncát 
mindig az adott munkához legjobban illő módon 
használjuk, legyen szó gyors vagy lassú precíziós 
rakodásról – hangsúlyozta gajári ben, az agrostar 
vegetables kft. ügyvezető igazgatója. 
a szakember kiemelte azt is, hogy a gépek filces ak-
kumulátorral felszereltek, és ez az energiaforrás sokkal 
többet bír, mint a hagyományos ólomsavas akkumulá-
tor. továbbá köztes töltés is lehetséges a nagoya által 
biztosított „okos” gyorstöltők segítségével, így szinte 
sosem fordulhat elő, hogy egy targonca lemerüljön 
munkavégzés közben. 
– az új targoncák üzembeállítása egyértelműen minő-
ségi szintlépést jelent számunkra az anyagmozgatás-
ban, és a targoncakezelőink is pozitív tapasztalatokról 
számoltak be – összegzett gajári ben.  SJ

Az	Agrostar	Vegetables	Kft.	
a	nyár	folyamán	állította	

üzembe	újonnan	
beszerzett	TCM	elektromos	

targoncáit,	amelyet	a	
Nagoya	Kft.	szállított.	

Üzembiztos
 működéshez

Balról: Krasnyánszki Sándor (Nagoya Kft.) 
és Gajári Ben (Agrostar Vegetables Kft.)
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Létfontosságú a balesetek megelőzése
Sajnálatos tény, hogy egyre több a targoncabaleset. A gyárakban, 
raktárakban és egyéb létesítményekben egyre gyakrabban történ-
nek targoncabalesetek, ami főként az alábbi okokra vezethető 
vissza: 

• A szoros határidők miatti stressz és hajtás

• Koncentráció hiánya

• Megnövekedett munkaterhelés

• Gyenge láthatóság

• Váratlan akadályok

Ezeknek a baleseteknek a nagy része kereszteződésekben, hosszú 
átjárók végén vagy holttérben lévő területeken fordul elő. Néme-
lyik azért következik be, mert a vezető nem észleli a csendben 
közlekedő más járműveket vagy gyalogosokat. Nem számít, hogy 
a targonca gyalogossal, másik targoncával vagy egyéb járművel, 
tárggyal ütközik-e, a következmények súlyosak, sőt akár halálosak 
is lehetnek. Ezért létfontosságú a balesetek megelőzése.

Observation Post
A SOLAN új Observation Post rendszerét arra tervezték, hogy 
megelőzze az ütközésekből eredő sérüléseket, károkat. Az észlelő 
és azonosító egységeket, villogó és hangjelzéseket tartalmazó 
rendszer a találkozási ponttól 4-8 méter távolságra azonosítja a 
közeledő targoncát és figyelmezteti a veszélyes közelségben lévő 
gyalogosokat és a többi targoncavezetőt.

Figyelmeztető jelzés buszparkolókban
A rendszer figyelmeztet a parkolóban mozgó vagy a 
kereszteződéshez közeledő buszokra, teherautókra.

Távirányítású figyelmeztető rendszer
Veszélyes anyagok, például forró folyékony fémek, gyárakban 
történő szállításkor a rendszerrel figyelmeztetést küldhetünk, ha 
valaki 100 méternél közelebb kerül.

Figyelmeztető jelzés híddaru mozgásakor
A rendszert a darupálya kritikus helyeire szerelik, és figyelmeztető 
fényeket helyeznek a gyalogosok útvonalai és a darupálya ta-
lálkozási pontjaira.

Figyelmeztető rendszer bányákban
Rosszul belátható kereszteződésekben figyelmeztethet a közeledő 
járművekre.

Átjáró-magassági figyelmeztetés
A rendszer figyelmezteti a vezetőt, ha a járműve nem tud 
áthaladni az átjáró alatt. 

Hangjelző rendszer
Targonca közeledésekor a gyalogosok előzetes hangjelzést kapnak. 
A rendszert az üzem egyedi igényei szerint lehet felépíteni számos 
variáció alapján.

Observation Post opcionális tartozékok:
Szirénák, berregők, kürtök, kültéri észlelési pontok 
és vészjelzések nagyobb hatótávolsággal külön 
rendelhetők.  
A rendszert teljesen az ügyfél igényeire lehet 
szabni.

Termék Méret (cm) Tömeg (kg)

Observation Post 14/10/22 1,0

Radar detektor 15/11/9 0,3

LED lámpa 9Ø 0,2

Forgalomfigyelő és riasztórendszer targoncákhoz

www.nagoya.hu

Solan obServation PoSt

A rendszer előnyei
• Közeledő gyalogosok és targoncák azonnali észlelése

•  Gyors, egyszerű telepítés (az üzemeltetéshez 24V AC infrastruk-

túra szükséges)

•  Az ügyfél igényei és a hely adottságai szerinti rugalmas konstrukció

• Megfizethető ár
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a jövő közlekedése minden területen új technoló-
giai megoldásokat kíván, ez alól a vasút sem kivétel. 
a közlekedési szektor karbonlábnyomának csökken-
tése érdekében a vasúti személy- és áruszállítás to-
vábbi erősítése szükséges. – a vasút vonzerejének 
kulcsa a digitalizáció és az automatizálás, amely sű-
rített menetrendet, könnyebb hozzáférhetőséget és 
nagyobb pontosságot eredményez. ezzel a meglévő 
vasúti pályahasználat kapacitását jelentősen bővíteni 
tudjuk úgy, hogy egyetlen méternyi új vágányra sincs 
szükség – hangsúlyozta Heiko Mangold, a bosch en-
gineering vasúttechnológiai üzletágának vezetője. a 
hosszú távú vízió a teljesen automatizált, összekap-
csolt és mindezeknek köszönhetően hatékony vasúti 
közlekedés, gyakoribb személy- és tehervonatokkal, 
magas hálózati kihasználtsággal. 

Bevált autóipari technológiák alapján
a bosch engineering több mint 10 éve kutat és fejleszt 
a vasúti közlekedés automatizálására szolgáló rend-
szereket és funkciókat. a vállalat a városi vasúti közle-
kedés számára olyan ütközésfigyelmeztető rendszert 
kínál, amely segít a villamosvezetőknek a forgalom-
ban, és jelentősen növeli a közlekedés biztonságát. 
a nagyvasúti forgalom számára a bosch engineering 
ennél is átfogóbb megoldásokon dolgozik a vezetési 
funkciók automatizálásának támogatására, beleértve 
a normál vasúti forgalmat, a tolatást, valamint a vona-
tok mozgatását és rendezését a pályaudvarokon. az 
eredményekhez hozzájárul, hogy a vállalatcsoport az 
autóiparból származó, a vezetéstámogató rendszerek 
és az automatizálás terén szerzett széles körű tapasz-
talatait is fel tudja használni a munka során. a fejlesz-
tés fókuszában a tárgy- és jelzésfelismerő rendszerek, 
valamint a vonat környezetét értelmező és a balesetek 
megelőzését menet közben segítő objektumosztályo-
zási módszerek állnak. – a következő lépés a vonat-
közlekedés automatizálása oly módon, hogy a moz-

donyvezetőnek csak felügyelnie kelljen a működést, 
és kizárólag vészhelyzet esetén legyen szükség a be-
avatkozására, ezt pedig a teljes automatizálás követi 
majd – fejtette ki Heiko Mangold. a digitale schiene 
deutschland program sensors4rail projektjének ré-
szeként a deutsche bahnnal, valamint a francia álla-
mi vasúttársaság, az snCf train autonome – service 
voyageurs konzorciumával közösen megvalósított 
első sikeres koncepciók igazolják a bosch enginee-
ring szoftverében és hardverében rejlő automatizá-
lási potenciált. jelenleg a munka arra irányul, hogy a 
kutatási és fejlesztési eredmények alapján használatra 
kész termékek készüljenek. a kapott adatok validálása 
és optimalizálása érdekében további szimulációkat és 
teszteket kell még végezni különböző útvonalprofilo-
kon, több vonat- és mozdonytípus bevonásával.

Vezetéstámogatás és ütközésmegelőzés 
a villamosokra telepített innovatív ütközésmeg-
előző rendszer fejlesztésében a bosch engineering 
mérnökeivel együttműködve a bosch budapesti fej-
lesztési központ szakemberei is részt vesznek. – a 
villamosok ütközésmegelőző technológiája valós 
forgalmi körülmények között már debrecenben is 
bizonyított, a tesztelést pedig az idén budapesten 
is elkezdtük. a rendszer alapját képező kamerát és 
a radarszenzort Magyarországon, a bosch vállalat-
csoport hatvani telephelyén gyártjuk – emelte ki dr. 
szászi István, a bosch csoport vezetője Magyarorszá-
gon és az adria régióban. 

Jövő a vonatközlekedésben
A	vasúti	forgalom	

automatizálásán	dolgozik	
a	Bosch	Engineering.

Fotó és ábrák: Bosch
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a városi logisztika, azaz az áruk városon belül törté-
nő szállítása és a vásárlókhoz való eljuttatása számos 
kihívást teremt. a pandémia következtében nőtt az 
online rendelések száma, a logisztikai szolgáltatók 
pedig kénytelenek voltak átállni a fogyasztók igé-
nyeinek megfelelő, szegmentált megközelítésre. a 
legnagyobb kihívás egy fenntartható és hatékonyabb 
szállítási rendszer megvalósítása a városi környezet-
ben, ehhez azonban – vélik a roland berger szakér-
tői – el kell távolodni a jelenlegi széttagolt szállítási 
folyamattól.
a fogyasztók egyre inkább elvárják, hogy a megren-
delt termékeket a lehető leggyorsabban és megfizet-
hető módon szállítsák ki: a 18-34 év közötti online 
vásárlók mintegy 56%-a igényli, hogy a termékeket 
még aznap megkapja. a globális e-kereskedelmi el-
adások fellendültek, és a piac várhatóan továbbra is 
évi 9% körüli mértékben fog növekedni az elkövet-
kező években. ezen igények kielégítése érdekében a 
logisztikai szolgáltatók „atomizálták” a kiszállításokat 
(azaz a megrendeléseket egyenként teljesítik), ami a 
bonyolultság és a költségek növekedése mellett a vá-
rosi infrastruktúra túlterheléséhez és a károsanyag-ki-
bocsátás növekedéséhez is vezet.
– az e-kereskedelem jelenleg a globális kiskereskedel-
mi forgalom mintegy 20%-át teszi ki, és nem a lassulás 
jeleit mutatja. ráadásul a kihívások nem csak a b2C 
piacokra korlátozódnak, a b2b e-kereskedelemben az 
üzleti ügyfelek ugyanazt a gyorsaságot és rugalmas-
ságot várják el, mint amit magánügyleteik során kap-
nak. ez komoly kihívás elé állítja az ágazatban érintett 
területeket, például a logisztikát és az infrastruktúrát. 
a roland berger szerint a hosszú távú megoldáshoz 
az érintett felek tartós együttműködésére lesz szük-
ség, ez enyhítheti a városi infrastruktúrára nehezedő 
nyomást, miközben biztosítja, hogy a vásárlói igények 
időben és fenntartható módon teljesüljenek – mond-
ta schannen frigyes, a roland berger magyarországi 
partnere.
a városi környezet a korlátozott hely és a szigorodó 
szabályozások miatt további koordinációt igényel a 
fenntarthatóbb és hatékonyabb szállítási rendszer 
megvalósítása érdekében. néhány logisztikai sze-
replő már áttért a célzottan épített járművek, vagyis 
a Pbv-k (Purpose built vehicles) használatára. a teljes 
kézbesítőjármű-flotta ily módon történő átállása akár 
10-15%-kal csökkentheti a flotta méretét, ami a kör-
nyezetre gyakorolt hatást is mérsékli. ezek a konténe-
rekhez hasonló kialakítású járművek csökkentik a cso-
magok begyűjtéséhez és kézbesítéséhez szükséges 
lépéseket, azonban csak a közvetlen kihívásokra je-

lentenek alternatív megoldást. Összehangolt megkö-
zelítésre lenne szükség a teljes ágazat formálásához.

Mit tartogat a jövő?
a városi logisztika tömegessé válása valószínűleg el-
kerülhetetlen, a szakértői tanulmány három külön-
böző forgatókönyvet azonosít. a legjobb megoldás 
a logisztikai szereplők, az irányító szervek és a többi 
érintett együttműködésével a hatékonyság további 
előmozdítása. ezáltal a logisztikában egységes ver-
seny alakulna ki, az áruforgalom optimalizálásával a 
fogyasztók kedvezőbb szállítást kapnának, a városi 
környezetszennyezés pedig jelentősen csökkenne. 
egy másik szcenárió szerint a logisztikai szolgáltatók 
egyre nagyobb pénzügyi, illetve működési erőforrá-
sokra tesznek szert és a legjövedelmezőbb földrajzi 
területeken válhatnak uralkodóvá. Mindez erős hatást 
gyakorol majd a piac többi szereplőjére, amelyeknek 
alkalmazkodniuk kell a diktált szabályokhoz. végül 
a legkockázatosabb, hogy a városok és a szabályo-
zó hatóságok veszik át a vezetést. kikényszerítve a 
standardizálást, így a városi logisztikai szolgáltatókat 
akadályozhatják az új innovációk és szolgáltatások be-
vezetésében. 

Újra kell gondolni 
Újra	kell	gondolni	a	városi	
áruszállítást	–	kihívást	
jelent	a	fenntarthatóság	és	
a	megváltozott	fogyasztói	
igények.

www.SCMONITOR.Hu

A Fő OLDAL

www.scmonitor.hu
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jelenleg a gazdaságban az egyik fő kérdés, hogy a 
különböző szektorokban tevékenykedő cégek ho-
gyan tudják megoldani energiaellátásukat. sokan 
korábban kötött szerződésekkel egyelőre alacso-
nyan tudják tartani költségeiket, másoknak a te-
vékenységük okán adódó extrém energiaigények 
miatt akár csak pár nap leállás is végzetes lehet. 
emellett olyan területeken, mint az idegenforgalom 
és vendéglátás egyik napról a másikra tűnhet el a 
fizetőképes kereslet, és akkor még nem is beszéltünk 
a munkaerő megtartását érintő, nehezítő körülmé-
nyekről – számolt be a Work force Hr szolgáltató 
október végén. a cég arra is rávilágított, hogy hekti-
kus igények jönnek, amikkel a munkaerő-kölcsönző 
vállalatok tudják a legjobban tartani a lépést. 
a jelenlegi makrogazdasági helyzet különlegessége, 
hogy többdimenziós válság fenyeget, azaz egyidő-
ben több, potenciálisan egymást erősítő gazdasá-
gi és politikai probléma sújtja a vállalatok jelentős 
részét. ez merőben eltér a CovId-19 járvány vagy 
a 2008-2009-es világválság természetétől. Ma a vál-
lalatok jelentős része olyan 6-12 hónapos időszakra 
készül, amelyben az energiahordozók költsége, a fi-
zetőképes kereslet eltűnése, a háború miatt akadozó 
alkatrészellátás, a rekordmagas infláció, az elszálló 
devizaárfolyamok, valamint a felfuttatott alapkamat 
hatásai közepette kell fenntarthatóan, nyereségesen 
működniük. a fenti hatások iparáganként rendkívül 
eltérő hatással járnak. 
a Work force Hr szolgáltató tapasztalatai szerint pél-
dául egy olyan exportra termelő gyártócég, amely 
devizában realizál bevételt, de a költségei jelentős 
része forintban keletkezik, hiába szerzi be 2021-ben 
rögzített, a mainál alacsonyabb áron a földgázt, 
könnyen lehet, hogy nem tudja kielégíteni a vevői 
igényeket a fennálló alkatrészhiány miatt. Ugyan-
akkor a vidéki wellness szállodákat például ezek 
az ellátási problémák kevésbé érintik, azonban a 
munkavállalóikat magasabb bérekkel igyekeznek 
átcsábítani más szektorok munkáltatói, miközben 
sokan a jelenlegi rezsiköltségeket is képtelenek ki-
gazdálkodni.
a Work force szakértői úgy látják, hogy ma a munka-
erőpiac szereplői egyelőre kivárnak, elbocsátásokat 
csak elvétve tapasztal a Hr szolgáltató cég. ennek 

fő oka, hogy a munkáltatókban még élénken él a 
pandémia utáni „visszapattanás” emléke, amikor a 
leépített munkaerő pótlása jelentette az újraindulás 
legnagyobb akadályát, gondoljunk csak a repülőte-
reken és légitársaságoknál előállt kaotikus helyze-
tekre és járattörlésekre. a tőkeerő kulcsfontosságú, 
amikor a munkaerő-megtartó képességről beszé-
lünk, így az ebben hagyományosan gyenge mikro-, 
kis-, és középvállalatok körében csődhullám várha-
tó. emiatt a munkanélküliségi ráta az elkövetkező 
fél-egy évben növekedni fog, utána viszont csökke-
nő tendenciára számítunk. ebben a rendkívül aszim-
metrikus helyzetben azonban a munkaerő-kölcsön-
ző cégek szerepe nagyobb lehet, mint valaha. 
Czellecz zoltán, a Work force cégvezetője szakem-
ber szerint amikor egy cég azt mérlegeli, hogy le-
állítson-e egy részleget és elengedjen-e munkavál-
lalókat, akkor a lehető legtöbb adatra szüksége van 
ahhoz, hogy megalapozott döntést tudjon hozni. 
egy Hr szolgáltató piaci ismeretei rálátást adhatnak 
arra, hogy egy ilyen döntés esetében mennyibe fog 
kerülni és mennyi időbe telik majd egy állományt 
újra felépíteni. 
– folyamatosan egyeztetünk olyan cégekkel és me-
nedzserekkel, akiknél azt látjuk, hogy a recesszióra 
való felkészülés napirenden van, így mi is készülünk 
a hektikus igényekre. azon dolgozunk már régóta, 
hogy minél diverzebb portfóliónk és munkaerőál-
lományunk legyen. Ha az ügyfélkörünkben valahol 
létszámcsökkentésre kerülne sor, akkor jó eséllyel 
tudnánk mondani legalább három másik céget, 
ahova át tudnánk helyezni munkavállalóinkat. Másik 
oldalról üzleti szempontból egy kiszámítható jövő-
kép számunkra, ha nem függünk adott iparágaktól 
vagy cégektől és nem a gazdaság egy szeletének 
vagyunk kitéve, hanem több lábon tudunk állni. 
emellett szolgáltatásainkat is próbáljuk úgy formál-
ni, hogy az ügyfelek számára bármilyen helyzetben 
tudjunk valami hasznosat és értékteremtőt adni. 
Például vannak olyan szolgáltatások, amiket eddig 
csomagban kezeltünk, most azonban ezeket felda-
raboltuk és külön elemként tesszük elérhetővé, hogy 
ezzel is csökkentsük partnereink anyagi terheit. Pró-
báljuk saját és ügyfeleink jövőképét is pozitívabbra 
formálni – mondta a Hr-szakember.  

Hektikus igények jönnek 
a munkaerőpiacon

Eltérő	mértékben	érintheti	a	munkanélküliség	a	különböző	szektorokat.

karrierMonitor
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

PRODuCTION AREA LEADER 

mAin tAsks:
•   Oversee the production process, drawing up a production schedule;
•   Monitor the production processes and adjust schedules as needed;
•   Supervise and motivate a team of operators (50 FTE’s);
• Review operator performance;
• Decide what resources are required;
• Ensure material and labor efficiency of production;
• Keep the quality standards;
• Liaise among different departments (Maintenance, Logistic, Quality);
• Ensure that health and safety guidelines are followed;
• Identify training needs.

requirements:
•  Degree in Engineering (Mechanical Engineer, Electrical Engineer, Me-

chatronics);
•  3-5 years of working experience in PRODUCTION, MAINTENANCE or 

engIneerIng management (Production leader, Production area lea-
der, Production team leader, groupleader, Maintenance leader, shift 
leader, senior Manufacturing engineer, Production support engineer, 
Process engineer, Maintenance engineer, termelési csoportvezető, 
részlegvezető, műszakvezető, senior mérnök) at multinational produc-
tion companies (preferably automotive, Machinery, Metals, electronics, 
autóipar, gépipar, fémmegmunkálás, elektronika);

•  Excellent leadership skills (20-50 FTE's);
•  Ability to communicate clearly and persuasively with the team, mana-

gers and clients;
•  Able to work under pressure and motivate others to meet tight dead-

lines;
•  Planning and organisation skills to be able run and monitor the pro-

duction process;
•  Act decisively and solve staff or equipment-related problems;
•  Good command of ENGLISH;
•  Residence: preferably from Szeged, Kistelek, Kiskunfélegyháza, Kecske-

mét, M5 area;
•  “B” category driving license.

plAce oF work:  kistelek

SAP-PP/APO SPECIALIST- IT BuSINESS ANALYST

mAin tAsks:

• Coordinate and develop, configure and unit test all solution objects;

• Collaborate with Business Process Leads and Key Users;

• Provide support in defect resolution for SAP functional issues;

• Impart Training to the Business Process Leads and Key Users

requirements:

•  Degree in Computer Science, Information Systems or equivalent;

•  At least 2-3 years of relevant experience with SAP PP, SAP MM, Opera-

tions, Logistics, QM, Manufacturing, APO welcome;

•  Familiarity with SAP ABAP PROGRAMMING, ABAP-OO, C#, PHP, Java 

Script are welcome;

•  Ability to work in an international team;

•  Fluent ENGLISH (and native Hungarian);

•  Willingness to travel to support the business ON SITE in the countryside

plAce oF work:  budapest (11th district)
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a Supply Chain Monitor digitális magazin 
bármilyen írott, grafikai és képanyagának, 
vagy részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a supply Chain Monitor digitális szaklap 
névre szólóan, elektronikus úton kerül 
terjesztésre. az európai Parlament és a tanács 
(eU) 2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a sycamore Média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

digitális
2022. december – 2023. január

számunk tartalmából:

 e-kereskedelem

 szezonlogisztika

 intermodális szállítás

 palettázó robotok

melléklet
gyártáS


